000 "®dupma AMNTO"

r. MockBa, Haxumosckuu np-1, 4.32
+7(495)223-35-91, 974-25-49, 974-78-26
www.apto-m.ru apto@apto.ru

[BepHbIe 6NOKKN
ANA CTauMOHapPHbIX Neperopoaok

TexHundyecknn katanor

NioHb 2016


firma
Прямоугольник

firma
Машинописный текст




ООО "Фирма АПТО"
г. Москва, Нахимовский пр-т, д.32
+7(495)223-35-91, 974-25-49, 974-78-26
www.apto-m.ru   apto@apto.ru

firma
Прямоугольник

firma
Прямоугольник

firma
Машинописный текст
ООО "Фирма АПТО"
г. Москва, Нахимовский пр-т, д.32
+7(495)223-35-91, 974-25-49, 974-78-26
www.apto-m.ru   apto@apto.ru


OrnasneHue

O Y=Y L= = S 2
P O o Tox == J o3 o =T Y 1 PP PPPPPPPPRN 3
2.1 ANIOMUHNEBBIE MPOMIMIIM ...t ee e e e e ettt e e e e e e e e e e e e e e eaeeeeeeeeeeeeaeensnnnnnnes 3
A w11 (o y 2 1 =Y 1 | N 5
2.3 KOMIMITEKTYEOLLIMIE ....viiiiei e e e e e e eee e ettt e s s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eesaaeeeseeannnsn e e e e e s 5
o T= T 1= SRR 9
2.5 OCHACTKA ..ottt et e ettt ettt e e e e e e e e e s e bbbt e et ettt e e e e e e e e e e s e a b bbb b e e e eeeeaaaeeas 10
3 [BepHble MonoTHa CUCTEM CTALUOHAPHBLIX MEPETOPOOOK ...coeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeieeeiininaaa e 11
3.1 KOHCTPYKTUBHbIE UCMIONHEHUS ABEPHBLIX MOMOTEH ..oeieeieeeeeieieeeeeeeeeeiiieie s 11
3.2 KapTbl packposi npounnen ABEPHBIX MOSTOTEH ....c..cevvvrrrrrrrinniiiissaaaaeeeaeaaaaaaaaseeseeen. 13
3.3 PacyeT pasMEpPOB 3AMOTTHEHMIM ........ccceeeeeeeeeiieeieeee et s s e e e a e e e e e e e aaaaaeaeeees 14
3.4 COopKa YrnoB OBEPHBLIX MOFOTEH ..ciiiiieieeeeeeeieeieeeeeeeeeetaaet s s e s s e e e e e e e e e aaaaaeeaeeees 15
3.5 YcraHoBka nmnocta 13 npopmna T147 B KOHCTPYKTUBE K12 ..., 16
3.6 YcraHoBka nmnocta 13 npomna T57 B KOHCTPYKTUBE K14 .....cooovvvvviiiiiiiiieen, 16
3.7 YctaHoBka nmnocta 13 npomnsa T28 B KOHCTPYKTUBE K16 ........ooovvvvvvivviviiiiicennn, 17
3.8 YcTaHoBKa 3aknagHbIX AN KPEMMEHUS METEIID ..cvvverrieeeereeeriieeeereeennnnneeeeerennnnaeees 17
3.9 YcraHoBka [CIT 16 MM B KOHCTPYKTMBAX K11 M K12 ..., 18
3.10 YCTAHOBKA BAMKOB .....euutuuuunaaaeeaaaeeaaeaaaaeeeeaeeeeeaaenteennnnnnnaaaaaeaaaeaaaeaaaaeeeeeeeeeeeeensnnnnnnes 19
3.11 YcraHoBka npodung nputeopa T157 B ABycTBOpYATLIX ABEPSX KOHCTPYKTUBOB
K11, K12, K13, K14, K15, KLB.....euiiiiiiiiiieiiiiiiiiiiiiiiee ettt e e e e e e e e e e 25
3.12 O6paboTka npodurnen NnaccnBHbIX CTBOPOK ABYXCTBOPYATbIX ABEPHLIX 6510KOB
NnoJ YCTAHOBKY 3aMOPHON MIMAHKM T73L.....ccciiiiiiiiiiiiieieeee e 25
3.13 YcTaHOBKA WMMHIAMETA T730 ...uiiiiiiiiiiiiiiiieee ettt a e e 26
3.14 Cxema pacKknMHUBaHWS 3aNONHEHNM B ABEPHBIX MOMOTHAX .evvvveeeeeeeeeiiineneeeneeeeeaaess 27
3.15 YcTaHoBKa MeXpaMHbIX FOPU30HTarbHbIX Xar3u B ABepu
C OBYXCTOPOHHUM 3AMOITHEHUEM ....ceevviiiieeieieiiiiieeeeseestiiasseesseasssneeesssasssnseeseessnnneeees 28
3.16 YcTaHOBKA JOBOAUMKA DOIMA T ST 7 .veriiiiiiee ettt e et e e et s e e e s eaneens 29
3.17 YaCTHBIE TEXHNUECKME PELLEHUIS .ceeeveieeeennnniaaaeaaaeeeeaeeaeeeaaaeeeeeeeaeeeeeenneennnnnnasaaaaeeens 31
4 [1BepHble B65I0KN CUCTEMBI STATUS ..o 32
4.1 BapuaHTbl ABEPHDBIX BITOKOB ....ccceeiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeaeeaesaasssssssnsteeeeeeaaaeaeeessssnnnnssssnnseeeees 32
4.2 ObpaboTka LUenbHOCTEKNSIHHOMO NonoTHa B cucteme STATUS nof ycTaHOBKY
netenb T714, Dorma 10.230 (10.236) 1 3amka Dorma 10.202 ...........ccoecvvveeeeeiennnen. 35
4.3 ObpaboTka npodunen ABepHON KOPOOKN 13 NPOPUNA T144 ..o, 36
4.4 ObpaboTka npodunen AsepHOn KOpooKkn N3 NPpoduna T111 ..., 38
4.5 MOHTAXK OBEPHBIX BITOKOB ....vvvvviieeeeeeeessiisisisetieeeeeeeeaaeaeeaasssassssssssssneeereeeeseeeessaannnnsnnes 39
5 [BepHble BOKM CUCTEMBI OPTIMA ... e e e e e e e e eeeees 43
5.1 BapmaHTbl OBEPHDBIX BITOKOB ......ccevuururiiruunnieiiisaseseaaeaaeaaaesesseseseseesssrnnnnnrnnnn 43
5.2 O6paboTka LienbHOCTEKNSAHHOIo NonoTHa B cucteme OPTIMA nog ycTaHOBKY
neternb T714 n 3aMka Dorma 10.202 .......oooiiiiiiiiieiii e e e eeeeaeeneees 45
5.3 O6paboTka npodunen geepHomn KOPooKkn 13 NPOPUNA T150 ......cccvvvvveeeieeiieeeeeeeens 45
5.4 MOHT@XK ABEPHDBIX BITOKOB ...vvvvvvtrreeeeeeesssisaisesssueeeeeeeeaaeaeeeasssansssnsssssnseeeeeeeeeeessssannnnnnes 46
6 [BepHble 6rOKN CUCTEMBI FORUM .....cocoiiiiiiiiieee e e e e e 47
6.1 BapmnaHTbl OBEPHDBIX BITOKOB ........uuueiiiiiiiiiiieeeeeeeasseisiieieeeeeeeeeeeeeeessssaansnsnnsnneeeeeeaaaeens 47
6.2 O6paboTka LenbLHOCTEKNsIHHOro nonotHa B cucteme FORUM nopg ycTtaHOBKY
netenb T714, Dorma 10.230 (10.236) 1 3amka Dorma 10.202 ...........ccoocvveeeeeniennnnn. 50
6.3 O6paboTka npodunen gBepHON KOPOOKN N3 NPOPUNA T15L ....ccccvviiiiiiiiiieeeeeeeeee 50
6.4 O6paboTka npodunen gBepHoON KOPoOKN N3 NPoduna T72-15 .....eeeeeeevieiiiiiiieee, 52
6.5 MOHTAXK OBEPHDBIX DITOKOB ....ccevvvvriiiriiiuiiiiasiasseeeaeeaeeaaaaeeesseeeessssnrrernnnn s aaaaaaaeaaaaaaes 53
7 [OBepHble 6nokn cuCTEMbI SPRINTER ... 54
7.1 BapmaHTbl ABEPHBIX BITOKOB .......ccceiiiiiiiiiiieeiiiitiitiiiaeas s s s s s e esaaeaeaaaaaeeeeeeeessssssranennnnnnnns 54
7.2 ObpaboTKa LenbHOCTEKNAHHOrO nonoTtHa B cucteme SPRINTER nog yctaHoBKY
netens 1714, Dorma 10.230 (10.236) 1 3amka Dorma 10.202 ..........cccvveeieiiieeeenennnn. 57
7.3 ObpaboTka npodunen agBepHom KOpobkm 13 npouna T55-12 .......ccccccccceceeeiieneenennn. 57
7.4 MOHTaX OBEPHDBIX BITOKOB .....cciiieiiiiieiiiiiiiiiiintieasssessaeeaeeaaaaaaaeeeeeeeeeassessrrrnnnnnaaaaeeeas 59

8 lMpumepbl pacdeTa TUMOBBLIX OBEPHDBIX BITOKOB .....uvvuuuiiieiiiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeveeennneean s 60



1 BeegeHue

[1BepHON BMOK COCTOUT U3 OBEPHON KOPOOKM M OBEPHOro NoryioTHa, HaBELEHHOro B KOPOOKY Ha
netnsax. [lBepHaa kopobGka npepctaenseT cobon [1-o6pasHyio pamy u3 antoOMUHUEBBLIX Npodunen
(6e3 nopora), ycTtaHaBnMBaemyo B NpoeM CTauMoHapHbIX neperopogok STATUS, OPTIMA, FORUM n
SPRINTER. [BepHOe NonoTHO npeacTtaBnsdeT cobon pamy 13 antoMUHUEBbLIX NPOUMEN, yribl KOTOPOW
cobpaHbl METOAOM OMPECCOBKM UMM Ha BMHTaX. MONOTHO MOXET UMEeTb OOHO- WNKN ABYXCTOPOHHEE
3anonHeHne, no3BondAeT yCTaHaBNMBaTb MMMOCT, a TaKKe Xarto3un WNPUHOW 16 unu 25 mm, WwnuHraneT
N 0OBOAYMK.

[nsa kaxxaom cuctemMbl CTauMOHapHbIX Neperopogok NpeaycMoTpeHa oTaenbHast kopobka. B kaxayto
13 KopoboK MOryT BGbiTb YCTAHOBMEHbI Pa3fNNyHble KOHCTPYKTUBbLI ABEPHbLIX MOSIOTEH B antOMUHUEBOWN
pame, a Takke AepeBAHHbIE U LeSbHOCTEKNSHHbIE ABEPMW.

[aHHbIN  TEXHUYECKUA KaTanor COAEPXUT OCHOBHYK MHGOpMauuio, Heobxoaumyr Aand

M3roToBI1IEHNA OBEPHbIX ©OnokoB.



2 CocTaB cuctembl
2.1 AntoMnHueBbie Npodounu

MepumeTp
Kon HaumeHoBaHue Ockus HADYIH., M Mpum.
53
e —
Mpodunb aBepHoOro T
T146 rornorxa 2 0,225
C OAHOCTOPOHHUM
OCTeKreHnemM ‘l
62
68
Mpodunb ABEPHOTO ==
C OBYXCTOPOHHUM = ©
OCTeKreHnemM '
59 j_
, 57
l | 4
T156 Mpodpuns aBepHoro I:I 0.231
nonoTtHa g
[ i
8,5
Mpodunsb
T23-01 [BYXNa30BbIil 2|2 17 9 0,239
45
8,5
y NCcnosb3yeTcd B
17 Ka4vecTBe
T28 MNpodunb 20x45 o 0,187 IMNOCTa B
S KoHCcTpykTUBE K16
20
MNpodnnb UMMNOCTHbIN 2 als vIcronb3yeTcs B
T57 nga 4BOWHOTO 0,277 xatectse
ana g g ! uMmnocTta B
OCTeKneHnn o KOHCTpyKTUBE K14
52
Mpodunb UMMNOCTHbIN o “crnosnb3yeTcs B
Ansa oepu ¢ N © 0199 kayecTBe
T147 OHOCTOPOHHUM (3Y4q1 ' nMnocta B
OCTEeKNeHnem 395 KOHCTpyKTMBE K12
|_|J 17
TanukK ang yctaHoBKU "
20
T32 Mpocpune ° ll 0,107
OKaHTOBOYHbI
8




MepumeTp

Kon HanmeHoBaHue Ockus HADYIKH., M Mpum.
T157 Mpodunb nputBopa 1< 0,119
43
25
Mpocounb o cucrtema
T144 [IBEPHO KOPOGKM ” . %{ 0,336 "STATUS"
96 |
43
25
Mpodpunb © cuctema
T150 ABepHON KOpobku “ ilg 0,252 "OPTIMA"
46
43
4y
Mpodunb & - cuctema
T151 [IBEPHOI1 KOPOBKU , 8 0,286 "FORUM"
46,6
72 <
43
25
Mpodounb & cucTema
T55-12 [IBEPHOMN KOPOBKU g[“’ 0,249 "SPRINTER"
56 !
95
31
L
Mpodunb Kopobku T : cncTena
T111 ans LI,eJ'IbHOCTeHKJ'IFIHHbIX 5 L @ 0,316 "STATUS"
asepen
29,5
.
Mpoduib kKopobku — cncTema
T72-15 ans LI,eJ'IbHOCTeHKJ'IFIHHbIX 5 - 0,256 "FORUM"
asepen 3
72
24,4
Mpodunb '
T145 i Nxf;:;j 0,080
Mpocunb ycnneHHsIn l .
T48 AnA yrnoBbIX & -

coeNHEHNN




2.2 YnnoTHuTenm

Ko HanmeHoBaHne Ackus MaTtepuan Liset MNpum.
YKECTKUN .
cepbli
T201 YnnoTHUTEeNb MBX p
T202 YnnotHutenb EPDM cepbin
YnnoTHUTENb .
T207 DaMHbIiA ! EPDM cepbin
8
YnnoTHUTEenb YKECTKUN -
T208 n-o6pasHbIn "lﬁ MBX cepeint
Mpodournb o .
T211 NPOKNafA0YHbIl menc;;mm cepbliii
(L=3 m)
YnnoTHUTENb .
T212 A3bIYKOBbIN € N EPDM cepblit
anga ctekna 5 v 6 mm 5
YnnoTHUTENb .
T221 npuTBOPA EPDM cepbin
YnnoTHUTENb .
T226 PaMHbIIA TPE cepbliit
2.3 Komnnekryoume
Kon HaumeHoBaHwe Ockus Mpum.
T326 3arnywka @12 (uBeT: cepbli) o512
g YcTaHaBnvBaeTcs
T387 CoeaunHuTens g B [IBEPHbIE MONOTHA
yrroBon v 13 npodpunen
T146, T149, T156
K002-01 3amok 17x26
T383 Cyxapb 17x26
Pvuka VADABIEHWS (BO3MOXHa OKpacka B
T442-R9006 y ynp ' Apyrve uBeTa Mo LKane

RAL9006

RAL nop 3aka3s)




Koa HaumeHoBaHne Ackus Mpunm.
MpuBop xarn3un ¢ pyykon
ynpasneHus
T443-1000 L=1000
T443-1200 L=1200 RAL 9006
T443-1400 L=1400 @
T443-1600 L=1600
T443-1800 L=1800
T443-2000 L=2000
YcTraHaBnMBaeTcs B
T459 CoenuHuTenb 2 [IBEPHbIE KOPOBKU 13
yrnosou 20x16 © npocpunen T55-12,
T144,T151
YcTaHaBnuBaeTcs B
OBEpHble KOPOOKM U3
K606 Yronok q] npodounen T55-12,
T72-15, T111, T144,
T150, T151
% [ns packnnHuBaHus
T469 Mopknanka - 3anonHeHnn B
paCKJ'IMHVIBaI'OLLI,aFI ABEPHbIX MONTOTHAX
Kopnyc samka KALE153/30 ¢
T330.01 danesow 3awenkon, F23/85/8,
NOKpbITUE: HUKENb
Kopnyc 3amka Elementis c
chaneBon 3aLlenkom
T373.01 730A/F23/30/85/8,
NoKpbITHE: BrecTawmn Xpom
Kopnyc 3amka KALE155U/30, '
T484.01 F23, ¢ ponnkoBoK 3aLLEnkon, \
NOKPbITUE: HUKENb ”
Q
Kopnyc samka Elementis ¢
T465.01 dhaneBow 3aLenkomn N

9230/PZ2/F24/30/92/8, nokpbiTHE:

BnecTawmmn xpom




Kog

HavmeHoBaHue

3ckm3

Mpum.

LnnmHapoBbii MexaHn3m

T397 Kntoy/BepTyLuka, 25x10x25,
NoKpbITME: BnecTawmin Xpom
LnnmHapoBbii MexaHn3m
T732 Krtou/kntou, 26x10x26,
NOKpbITUE: HUKENb
YcTraHaBnMBaeTcs B
. OBepHble 6noku npu
HaBeckKe:
T437 MNnaHka 3anopHas, 1) nonotHa ALBOX ¢
XPOM MaTOBbIN 3amkamu IDK-10 u
MDK401;
2) oepeBsiHHOM ABEpU C
3amkom ABLOY 2018
lMnaHka 3anopHas
T479 anga samka DORMA 10.202,
XpPOM MaTOBbIN
YcTaHaBnvBaeTcs npu
Mncnosib3oBaHUn
T482 ﬂiagl;ﬂahj::gé):;ﬂ, OBEPHbIX Npodunen
P T146, T149, T156
n 3amka T330.01
MnaHka 3anopHaa ans
T731 OBYXCTBOpYaTbIX ABEPEN,
OLINHK.
T425-R9006 HaxxumHown rapHuTyp BOZ“S(;I)F';HGTBC;KTpaaS;a B
CTH-1700-10, PZ85, RAL9006 katanory RAL
. BoamoxkHa nokpacka B
HaxkuMHow rapHUTyp
T422-R9006 Apyrve useta no
CTH-1700, PZ92, RAL9006 katanory RAL
HakuMHom rapHUTyp
Hoppe Liege 1540/3346
T438 Ppe H1ed

PZ92/8 mm F1 Alu natur,
uBeT: cepebpucTbin




Koa HaumeHoBaHue Mpum.

HaxumHon rapHuTyp
Hoppe London 113/2246
PZ92/8 mm F1 Alu natur

uBeT: cepebpucTbin

T463

HaxxumHown rapHuTyp

T468 pasgenbHbli
(HepxaBetoLlan cTanb)

Metna ona ABepHOro nonoTHa B
T711 anoMuH1MeBoun pame, G
aHog.
/

MeTna Ana AepeBaHHOro
T713 [IBEPHOro MNomnoTHa,
aHog.

MeTnsa gns u/c ABepHoro
T714 nosioTHa ,
aHof.

3aknagHasi Ans Kpennenus
neTnm

T306

WnunHraneT HaknagHowm Bo3moxHa nocraeka
T730 ELEMENTIS 220x22x8 B YepHOM n Berom

~
LBET: cepbli ~ uBeTte
~
~
~
~
i |
\‘\22

220

OTBeTHas nnaHka

T733 LinnHraneTa, OUMHK.




Kon HanmeHoBaHne Ockun3 Mpym.
@25
98,5
Brynka
T719 LWNMHraneTa, OUMHK.
2.4 Kpenex
Koa HanmeHoBaHne Ackun3 Mpym.
T501-4.2x25 Lypyn camoHapesatoLmii ¢ NonyKpyrion M Ans kpenneHus umnocta u3
; ronoskon @4,2x25 DIN 7981 npocpuns T147
- KpenneHnue nvnocta u3
T501-4. 8x32 Lypyn camoHapesatoLunin ¢ NonyKpyriown npodunsa T57;
' ronoekon @4,8x32 DIN 7981 - KpenneHnve pbiyaxHom
TArM goBogymka
Lypyn camoHapesatoLunin ¢ noTamHom & Ons kpenneHus
T502-3,5x9,5 ronoskou @3,5x9,5 DIN 7982 3 wnmHranetos T351 n T333
o o - _ - ernneHme wTanunka n3
T502-3,5x19 Wypyn CamoHapesatoLLi ¢ noTanHown npoduns T148:
ronoskon &3,5x19 DIN 7982 - KpenneHue xarnioau
-KpenneHue wratHomn
- oo . 3anopHON NNaHku 3aMka
T502-3,5x32 LWypyn CamMOHapE3atoLL i C NOTaHoM , KALE
rornoskon @3,5x32 DIN 7982 @ _KpenneHue WnMHraneTa
T730
- P KpenneHue 3anopHbIx
T502-4,2x32 Wypyn CNaMOHapesa}om'MM © notavHou MMaHoK U OTBETHOW NNaHKu
ronioBkon @4,2x32 DIN 7982 LNVHraneTa
- Anga kpenneHus ABEPHbIX
- - KOpOBOK K Kapkacy
T504-3,5x19 Wypyn CamMOCBEPNALLMIA C NONYKPYrIoi M I
ronoskon @3,5x19 DIN 7504-N (JP81) - KpenneHue npoduns
T157;
[na kpenneHusa oBepHoON
Lypyn camocsepnawmim ¢ NoNyKpyrnon KOpOoGKM 13 Npocbuns
T504-4,2x16 | oKoin @4,2x16 DIN 7504-N (JP81) N T55-12 k Kapkacy
neperopoaku
BWHT ¢ noTanHom ronoekom Ons cGopku yrnos
i » prw y
T505-M6x12 M6x12 DIN 965 [ABEPHbIX MOMOTEH
Lypyn camocBepnswun ¢ notTanHom
T921-4.2x13 | o noskoi @4,2x13 DIN 7504-O (JP82) finst kperineHus aamkos
3aknenka-rarika ctanbHas ¢ pudrieHMemM, N Ans kpennenvs AOBOAYVKA
T529-M5x13 | |\ umapuueckmin dpnarey Q\@ E;Ey@ TSTT K AmepHOMY




2.5 OcHacTka

Kon

HaumeHoBaHue

3ckn3

Mpum.

MK195

KoHayKTOp Ans cBepreHusi oTBepCTUit
B ABEPHbIX NPOMUNSAX NoL YCTAHOBKY
3aKknagHbIX AN KpenneHus netenb

MNK278

KoHaykTop Onst cBepneHus oTBepcTui
B ABEPHbIX NPOdUNsX Nog yrnosble
coeaguHuTenu

MNnK281

KoHaykTop Onst cBepneHus oTBepcTui
@6 mm B npodoune T149 ansa kpenneHus
umnocTa ua npocuns T57

MNK399

KoHOyKkTOp ANs cBepneHns oTBepcTui
@5 mm B npodoune T146 ansa kpenneHus
uMnocTa ua npodunsa T147

MK418

KoHayKTop Onsi CBEpNeHns OTBEPCTUM
nop yrnosow coegnHutens T459

MK148

Mpo6ONHUK SKCLLEHTPUKOBBIN
YHUBEpPCanbHbIN

MNK130

KoMnnekT MHCTpymMeHTa K NPoBOMHMKY
MK148 ona BeipybKn prKCUpyowmx
oteepcTun & 8 mm nog 3amku K002-01 w
K002-02 B npocunsax cuctemol OPTIMA

MNK344

KomnnekT nHcTpymeHTa K NpoBOMNHUKY
MK148 anga BbIpyOKN PUKCUPYIOLLIMX
oTeepcTun & 5,5 mm noga cyxapu T383 u
T383-01

MK367

KoHnagykTop ans ceepnexus ots. 35,5
B NporoHax nog cyxapu T383, T383-01

10



3 [1BepHble NOMOTHA CUCTEM CTaLMOHAPHbLIX NepPeropoaok

3.1 KOHCprKTMBHbIe MCMNOJTHEHUA OBEPHDbIX MOJIOTEH B antoMMHNEBOW pamMme

O6o3Ha4veHus:

H,s - BbicOTa ABEpHOro nonotHa, Hyz=2300 max;
Bps - WWpuHa ABepHOro nomnotHa, B,g=1000 max;
tumn - BbICOTA YCTAHOBKM MMMOCTa

YCTaHOBMEHO 6 KOHCTPYKTMBOB ABEPHbIX NOSIOTEH:
e K11, K12 - Ha ocHoBe npoduna T146;
e K13, K14 - Ha ocHoBe npoduna T149,
e K15, K16 - Ha ocHoBe npodunsa T156.

KoHcTtpyktne K11

==
_J * L,

™~ T146

KoHcTpykTue K12

== ==
_J * L.

™~T146

11

KoHcTtpyktne K13

==
_J * L,

T~ T149

L

) g: E[ IC ) gl:
T T147 T T
i . i
2
T146 S T146 T149
)
Vs e b 4 Vs e
Bus Bue Bus
KoHcTtpyktne K14 KoHcTtpyktne K15 KoHcTpyktue K16
Nt 7 Nt A Nt 7
*\\:ST149 T™~T1156 *\\:ST156
3 5 5
157 £ T T 128 £
: ﬁ :
4 6
S s
= T149 T156 = T156
e e e
Vs — s 4 Vs A
Bus Bue Bus




@ (BapuaHT 1)
53

@ (BapuaHT 2)
53

@ (BapuaHT 3)
53

T146 T146
L ] L ] L]
T146 T148 T148
o] T202 o T502-35x19 | o T502-3,5x19
<~ o- war 250 mmj o //;%\ ar 250 umj
TN -~ | ® | S il
62 62 ? 62
@ (BapuaHT 1) @ (BapwuaHT 2) @ (BapuaHT 3)
5 T502-3,5x19 5 T502-3,5x19 5
war 250 mm war 250 mm
T202 T202
T147 T202 |* T147 #| T147 |
d d d
(2]
N~ [To] N~ Lo N~ Lo
N < N < N <
o (e}
1202/ Y
i
5 T148 /| 16 T148 g[8
39,5 39,5 @ 395
T202 @ 5
Tia9 ~ T202 [ ~— 1202
# N
4,{ Yl L ]
T57
N 2 ™ T211 |9 3
XN 1
A
T202 # -
59 4 5 A T202
X
68 52
@ (BapuaHT 1) @ (BapuaHT 2)
T202 T208
ITe) |

40

o
<

57

T156 57
@ (BapwaHT 3) @ (BapvaHT 4)
T32
[e0] | \ |
y 1 (o] y 1
—
T156 57 T156

57

(BapuaHT 1)

O,

(BapuaHT 2)

5
T208 |
#
T28
Lo
<t
T32
0
L L
16

12



3.2 KapTbl packpos npodunen aBepHbIX NONoTeH

O06o3Ha4yeHus:
Hpe
Bre
L ymn - ANMHA ©MnocTa

KoHcTpyktne K11

- BblCOTa [BEPHOro MOSIoTHa
- LUMpPWHAa OBEPHOro MonoTHa

o
W_I 5
= LE

450

5

&

Hpe

A?E](

Bas

KoHcTtpyktne K14

”
Nt

AD

i

_.I
VS
|

LManBnB-].lS

L

I__
/[
S

4

Hpe

> _ <
B

EZI

.

13

KoHcTpykTue K12

Vﬁ E-I &\7/
L

1 LE

__I
=

]

I-MMﬂ:BnE'106

! [

ﬂ%

_t

Hpe

] [y
]

Bas

KoHcTtpyktne K15

Wsﬂ[lﬂ&a
> -

AD

i L

LY
) 1)

2D —=

Hpe

7
%z«

_L

<
Sl

L~2

v9)
=]
@

KoHcTtpyktne K13

[

-

.
i

Lot

2D ]

<

Hpe

—,
é\""?ﬂlriw“*/g

Bas

KoHcTtpyktne K16

W;LI:]&&
> -

Lo
__I ~"Y
i 0 §
]
Limn=Bg-114

$

<
Sl

A‘E)o g

Hpe

R

Jil:]




3.3 Pacyet pa3smepoB 3anosiHeHui

Ne o3 o nororia (o ),
CTekno 5 Mm K11 (Hge-108) x (Bs-108)
1 " 1202 Hig HWKHAS NaHenb: (taun -69) X (B,p-108)
K12 BepxHssa naHenb: (Hyg-tumn -69) X (Bys-108)
K11 (Hpe-113) x (Bge-113)
2 HWKHAS naHenb: (taun -73) X (Byp-113)
K12 BepxHaAa naHenb: (Hyg-tumn -74) X (Bge-113)
K13 (Hpe-120) x (Bpe-120)
3 HWKHAS NaHenb: (taun -79) X (Byp-120)
x4 BepXxHAs naHernb: (Hgg-tun -78) X (Bgg-120)
K15 (Hze-119) X (Bye-119)
4 HWKHASA naHenb: (taun -85) X (Byp-119)
K16
BepxHsa naHenb: (Hyg-tumn -84) X (Bge-119)
K15 (Hpe-104) x (Bye-104)
5 HWKHASA naHenb: (taun -70) X (B,p-104)
K16 BepxHAa naHenb: (Hyg-tumn -69) X (Bye-104)
K15 (Hpe-101) x (Bye-101)
6 HWKHAS NaHenb: (taun -67) X (Byp-101)
K16 BepxHsa naHenb: (Hyg-tumn -66) X (Bye-101)
K15 (Hpe-119) x (Bge-119)
7 HWKHASA naHenb: (taun -85) X (Byp-119)
K16

BepxHaAa naHenb: (Hyg-tumn -84) X (Bye-119)

3anonHeHus SOMKHbI BbIMOMHATLCA C MWHYCOBbIM OMYCKOM, He npesbllarwmm 1 Mm.

14



3.4 Cbopka yrnoB ABepHbIX NOSIOTEH

COopka yrnoB ABEPHbIX MONOTEH ONPECCOBKOW

r@ X ~ ]
> s /

CoeauHuTenb
\) o YrNOBOM
HOX
MNpodunu
/]

[OB. NOMoTHa

| N—"

C6op|<a YIroB ABEPHbIX NOJIOTEH HA BUHTAxX

ObpaboTka npodunen ABepHOro NoOf0THA NOA YCTAHOBKY YITNOBbIX COEANHUTENEN HA BUHTaX

12,540, 1 A-A
— — npodunu T146, T149, T156
- 40*
o
B L @8
gl < | | | § 2ot
< vl g
© ®12\—> 1. *Pa3mep ansa cnpaBok.
&A 90° 2. HeykasaHHble
! OTKIMOHEHUS
H14, £1T14/2.




3.5 YcraHoBka umnocta 13 npodunsa T147 B KOHCTpykTuBe K12

) [
N - A O6paboTka nmnocta u3 npodunsa 17147
‘~\T146
] = . mu‘] )
41— -— 1 — ~N 44— -——-——1 0
— || AN <t
ﬁ,: T147 A | | 83410,
i ( )ﬁ T147 9 9 2
0 L = Bge-106 40*
T146
T146 1. *Pasmepbl Ang cnpasBok.
. \ M 2. HeykasaHHble OTKMOHeHus +IT14/2.
— T501-4.2x25 3. Bg, - WMpUHA AB. NOMOTHA.
he T326

Ob6paboTka BepTMkanbHbIX Npodunen T146 nog ycTaHOBKY MMNOCTA

6-b
20+0.2 2 otB. @5'0? y
> - L]
+l
S - &
| &
5 | J_E B .
! & i 1. *Pasmepbl 4118 cnpasok.
gy | 2. PekomeHayeTcsa cBepnutb oTB. @5
B 40* 2 oTB. @1202 ! C nomoLbto koHAykTopa MK399.

3.6 YcraHoBka umnocta u3 npopuns T57 B koHCTpykTMBe K14

B koHcTpykTMBe K14 B KavecTBe umnocTta ucnonbsyetcd npoduns T57, KOTOpbIN NpUMEHSAeTCA
COBMECTHO C npoknagoyHbiM npodunem T211. Ha npodunb T149 npoknagoudHbii npodpunb T211 He

ycTanaBnnBaeTcs. O6paboTka BepTUKanbHbIX Npodunen

T149 non ycTaHOBKY MMMOCTa
b-b

X ) 52*
- 26+0,2
/ 5¢ ] T | JE

N=__* i

*~1T149

\
i: A @ T’H | EU
_\(/\ 0 g‘ | ?6+0,2 - -
. T, H ! oTB. %
\T57 1 0 0% | . ©
@12*%2 a
T149 % 2 oTB |
I T149 | ﬁ:%
e -t T501-4,8x32 40*
T326
1. *Pasmepbl 4ng cnpasBok.
O6paboTka nmnocra us npodpuns T57 2. PekomeHpyeTcsi cBepnuTh 0TB. J6
: . , . . C nomoubio KoHaykTopa MNK281.
| 7f | |
ol ___ L\ o & ér_ i __JL__ B
K \% 0 |
| !
7 | od ] 1. *Pa3mepbl Ansa cnpasok.
9 9 35+ 2. HeykasaHHble OTKIoHeHus +IT14/2.
L =Bye-118 51* 3. Bpg - WMpKUHa AB. NonoTHa.

16



3.7 YcTaHoBka umnocta 13 npodpunsa T28 B KOHCTpykTBe K16
YCcTaHoBKa Ha cyxape

T156

29,60,1

OtBepcTne B5,5 MM LenecoobpasHo BbIMOMHATb
Ha npoboviHnke MK148
unm

nHcTpymeHta  [1K344
KoHaykTopa MK367.

@5 5 +0,1

C KOMMMEKTOM
C  nomoulblo

YcTaHoBKa Ha 3aMke

T28

K002-01

|
|
|
|
|
|
|
|
|
| M
|
|
|
|
|
|
|
|

O6paboTka purenst ansa ycraHoBku 3amka K002-01

P EENE

29+0,1 2 oTB. @8 0!

OtBepctne @8 MM LenecoobpasHO BLINOMHATb
Ha npoboKHuke MK148 C KOMMNJIEKTOM
nHctpymenTa MK130.

3.8 YcTtaHoBKa 3aknagHblx ans KpenrneHna netersib

MNeTnn kpensatca K OBEPHbIM MOMIOTHAM B aniOMUHMEBOW pamMe C MNoMoLlbito 3aknagHon T306.
3aknagHasa T306 yctaHaBnuBaeTcs B npodunu T146, T149 n T156.

OTBepcTna B [ABEPHbIX NPOMUNAX Afs YCTAHOBKM 3aknagHblX PeKOMeHAyeTcs CBepnuTb C
nomoLLbio KoHaykTopa MK195.

3aknagHyto 6e3 BUHTOB 3aBeCTM B KaMepy Npoduns, nocne yero 3akpytuTb BUHT M4x16 DIN 965
1 BUHTBI M6x16 DIN 7991 B COOTBETCTBYIOLLNE OTBEPCTUSI.

Cxema yCcTaHOBKM 3aKknagHbIX

Cxema yCcTaHOBKM 3aKnagHbIX

anst 2x netenb

A Al

175

225

ans 3x netenb A

+ ]

375
175

A A

175 T

34

BUHT M4x16
*‘J\ DIN 965
BUHT M6x16

DIN 7991

225

3aknagHasa

ObpaboTka ABepHbIX Npodunen Noa YCTaHOBKY 3akNadHbIX AN KpenneHus netenb

A-A

(T146, T149, T156)

40" 1. *Pa3Mepbl AJ1st CPaBOK.

24,5 ~ ™
3eHK. @8x90° s—/r!h/
A¢ \IP N~
| \@ 5
4
2 oTB. @7 \‘/I/‘\

17

iAL

| 2. HeykasaHHble npeaenbHble
OTKINOHEHMUSI pa3MepoB

H14, £1T14/2.

12,5



3.9 YcraHoska [JCI1 16 mm B koHCTpykTMBax K11 1 K12

YcTtaHoBka 3anonHenna ns [CIN paccmoTpeHa Ha npumepe KoHCTpykTnBa K12. B koHcTpykTuBe K11
yCTaHOBKa OCYLLECTBIISAETCA aHanorn4Ho.

Mepen Havyanom cbopkM ABEPHOro NONOTHA BCe Npodhmnm JomKkHbl O6biTb 06paboTaHbl, 3aknagHble
ANA KpenneHusa netenb JOMMKHbI ObITb YCTAHOBIEHSI.

h© § @ 3 @

T146 T148

20
\
()
7
—~——

2 T148

&s
i

A-A T 1148
OnpegeneHne AnvH WTaNnKoB 13 npodmns T148:
T146

FopusoHTanbHble WTaNUKK: L 0= Bpg-106 (2 W) - -
BepTukanbHble wtanvku: Sl o T502-3,5x19

KOHCTPYKTMB K11: L 5o0= Hpe-106 (2 wT.) 1o war 250 mm,

) T 3akpyumsatb 6e3

KOHCTPYKTUB K12: L 5epr= tumn -85 (2 WT.) npeABapuTenibHoOro
H,s - BbICOTa BEPHOrO MOMoTHa; cBepreHus
B - WMPVHa ABEPHOTO MOSoTHa,; 40

t umn - BblCOTa YCTaHOBKW MMMNOCTA.

18



19

b
\\I %
T147

45

T502-3,5x19

war 250 mm,
3akpy4ymBaTthb 6e3
npeaBapuTesibHOro
cBepreHns

3.10 YcTaHoBKa 3aMKOB

BuHTbI Kpennexust

HaXXMMHOIO rapHUTypa XIZZ%%

'

T521-4,2x13

Yy

D

4

BuHT KpenneHusi
LUUMHOPOBOTO
MexaHu3ma

e e <N <= aof

\_T521-4,2x13

HaxumHomn

rapHUTyp

MexaHn3m

~_Koprnyc 3amka

HaxumHon
rapHuUTyp




Tabnuua NMPUMEHAEMOCTN HAXXNMHbIX TAapHUTYPOB N 3aMKOB

HaxumMHom rapHuTyp

Kopnyc 3amka

T422
HaxvmHomn rapHuTyp
CTH-1700, PZ92, RAL9006

T465.01
Kopnyc 3amka Elementis ¢ dpanesomn 3awienkon 9230/PZ/F24/30/92/8,
NoOKpbITME: BnecTaAmn Xpom

T425

T330.01
Kopnyc 3amka KALE153/30 ¢ chanesow 3awenkon, F23/85/8,
NOKPbITUE: HUKENb

HaXumMHomn rapHuTyp
CTH-1700-10, PZ85, RAL9006

T373.01
Kopnyc 3amka Elementis ¢ doaneson 3awenkon 730A/F23/30/85/8,
NOKpbITUE: BNECTALLMIA XpPOM

T438
HaxvmHomn rapHUTyp
Hoppe Liege 1540/3346 PZ92/8 mm
F1 Alu natur, cepebpuctbii

T463
HaxvmHomn rapHUTyp
Hoppe London 113/2246 PZ92/8 mm
F1 Alu natur, cepebpuctbii

T465.01
Kopnyc 3amka Elementis ¢ oanesoi 3awuenkon 9230/PZ/F24/30/92/8,
NOKpbITUE: BNECTALLMIA XpOM

T330.01
Kopnyc 3amka KALE153/30 ¢ dhaneBoi 3aluenkon, F23/85/8,
MOKPLITUE: HUKENb

T468

HaxxuMHoONM rapHUTYp pasaenbHbli
(Hep>xaBetowas cranb)

T373.01
Kopnyc 3amka Elementis ¢ dpaneson 3awenkon 730A/F23/30/85/8,
NoKpbITME: BnecTaAmMn Xpom

T465.01
Kopnyc 3amka Elementis ¢ dpanesomn 3awienkon 9230/PZ/F24/30/92/8,
NoKpbITME: BnecTaAmn Xpom

Tabnvua npyMeHAeMOCTH 3anopHbIX MaHOK B ABEPHbIX Kopobkax u3 npodunen T144, T150,

T151 n T55-12

[iBepHoe NonoTHo Kopnyc 3anopHas nnaHka Kpenex AR yCTaHOBKN
3amka 3anopHON MnaHKu
OpHocTBOpYaTbIN ABEPHON BMOK
lTaTHas (B cocTaBe 3amka) ¢ gopabotkon| T502-3,5x32 (3 wrT.)
T146, 133001 nnbo T482 T502-4,2x32 (3 wT.)
T149, T373.01 LUtaTHas (B cocTaBe 3amka) T502-4,2x32 (3 wr.)
T156 T465.01 LLitaTHas (B cocTaBe 3aMka) T502-4,2x32 (3 wrT.)
T484.01 LTatHas (B cocTaBe 3amka) T502-3,5x32 (3 wr.)
LlensHocTeknsHHOe ?(? rzrgg T479 T502-4,2x32 (2 wr.)
Toﬁzsli?)?:g))?\nm Abloy 2018 T437 T502-4,2x32 (2 w.)
IDK-10
( |D-02|EO|)E)-06 \ o 28; T437 T502-4,2x32 (2 Wwr.)
MDK 403
[ByxcTBOpYaThIN ABEPHOM BMNOK
s | o
T149, T731 T502-4,2x32 (3 wT.)
T156 T465.01
T484.01

20



O6paboTka npocdmnen ABEpPHOro NonoTHa MNog ycTaHOBKY KopnycoB 3amkoB T1330.01, T373.01
(c mexxoceBbIM pacCcTOAHNEM 85 MM) U HAXXUMHOW rapHUTyp T425

A-A
npocpunb T146
— 1 T ST S
fh |
\i/ T L&
! 62
30 ( | 3 ::
© I
o15 | ) | A-A
, npoduns T149
A_L A | pocun,
3 ERINE !
N \_/i/_-Q 0 -~ s S e ! o
R9 I ]
oY | L -
S ! ' 68
™ | ~ | -
™ | H
' "\|R5,5 L] ) ALA
/L/ § R4 npodunb T156
@11 &‘\ - g C | 7
208, [— | ™ | E
ol |l _ |
< - -
. 57
—

Heyka3aHHble npeaenbHble OTKNOHEHWUS
pasmepoB H14, £IT14/2.

Pasmepbl 3amka KALE153/30
n 3amka Elementis 730A (pa3mepbl B ckobkax) BbicoTa ycTaHOBKM 3amMka

10,5 3
43 \§$§\
14,5
N

N

26
L
13(15)

08

56,5

240

172,5
214 (210)

1085

15 8,2

— N
—V

35
i
85
30 efr—— [ (§ ©

21



O6paboTka npodumnen gBepHOro NonoTHa Nog yCTaHOBKY Kopryca 3amka T465.01 (c MexoceBbiM
paccTositHnem 92 MM) U HaXUMHble rapHUTypbl T422, T438 1 T463

A-A
npocpunb T146
— — ool - |
an) . '
O o -
! 62
30 | -
'0\3 |
! | A-A
@15 | . npocounb T149
AL ' &A | . A
, ! © & T L
0
“g — | g [@]Kee) I N
SIEE N - S N
~J o L ’_'I\\\ !
z!;_@ T TS T | o
ot | A
< [ —
@ | 10 | -
L0 |
i R5,5 @ ;f|) A-A
0 ' npocunb T156
o 8 R4 pocur:
— &- | 1
W&_\ /2\ |
3 \/7 ] ™ Oofoof |l |
OTB. < - _
o 57
—

Heyka3aHHble NnpeaenbHble OTKITOHEHMS
pasmepoB H14, +IT14/2.

Pasmepbl 3amka Elementis 9230
10 3

BobicoTa YCTaHOBKM 3aMKa

©®
N\
!j! 115 \
: H N
] ©
©
24

6
27,5

08

190
245
221

92

N)

o
—
—
32,5

1085

NN

D=30 | 175

12

22



O6paboTka npodunern OABEpPHOro NOfoTHA Mog YCTaHOBKY KopnycoB 3amkoB T1330.01, T373.01,
T465.01 1 pasgenbHbI HAXKUMHOW rapHUTyp T468

A-A
npodunes T146
— T Sk S
( ! ) $> |
@15 | . 62
30 | —
Ax A
. ' | npocunb T149
' | & Tl
| |- |
| 0 | e - | i
! | T .
|__|Ro | IS
e | o =
< | '
™ . |
S i @ . A-A
S R5,5 . d—! ) npodunb T156
R4 1 1 |
— = T 5 L
—
i 57
—
Heyka3aHHble npeaenbHble OTKNOHEHWUS
pasmepoB H14, £IT14/2.
Koa kopnyca 3amka | B, mm B, Mm I, MM BbicoTa ycTaHOBKM 3aMKa
T330.01
T373.01 85 37 180 x
T465.01 92 35,5 196

1085

23



O6paboTka npodhunen oBepHOro NosiIoTHa NoA yCTaHOBKY Koprnyca 3aMmka T484.01

A-A
npocpunb T146
N .
— T T ST S
1 2| &G
| 62
—
! -
! A-A
| npodpuns T149
| E L
| 88 |
Nk S X
30 | ?‘ |
AL | R9 ‘A ! '68 |
Y] , | -
<t I
® |
L{ 3 . A-A
1
R5,5 /)d-! ) npocpunb T156
L R4 A L— || C 7
2 e 4- | [
. 57
—

Heyka3aHHble NnpeaenbHble OTKITOHEHMS
pasmepoB H14, +IT14/2.

Pa3mepsbl 3amka KALE155U/30

12m

ax

3

46

26

56,5

35

15

D=30

172,5

16

™
—

214

0

240

8l o

BobicoTa YCTaHOBKM 3aMKa

1000

N
N

NN

24



3.11 YcrtaHoBka npodund nputeopa 1157 B AByCTBOpYATLIX ABEPAX

koHcTpykTneoB K11, K12, K13, K14, K15, K16.

Mpodunb nputeopa n3 npocgpuna T157 ycraHaBnuBaeTcs Ha

aKTUBHYIO 1N MACCUBHYH NAaCCUBHYIKO CTBOPKU OBEPHbLIX NOJIOTEH

n3

25

npocpunen T146, T149 n T156.
OnvHa nputBopa onpegensetca no opmyne:
L = Hpg. - ANA aKTMBHON CTBOPKM ,
L = Hpe-10 MM - ANa naccuBHOW CTBOPKM,
roe Hpg - BbiCcOTa AB. MONOTHA.

A-A
T157 T207
T504-3,5x19
war 300 mm ( X ] B-b
|
il
J
I
. M
]
T731 10
T502-4,2x32
T157, L=HaB
yCTaHaBnmBaeTcs
Ha aKTUBHY CTBOPKY

INopsaaoK yCTaHOBKM:

b
=

A_L iA
i a3

T157, L=HaB-10
yCcTaHaBnmBaeTcs
Ha NacCUBHY CTBOPKY

1. CoBmecTuTb NpUTBOP U3 Npodunsa T157 ¢ HXKHUM TOpLEM OBEPHOrO NOSIOTHA.
2. 3acbmkcmpoBaTb NPUTBOP Ha Npodune ABEPHOro NOMOTHA C MOMOLLbIO CTPYOUMH. [pUHATL

Mepbl, UCKIKo4YaloLlmne noBpexaeHne noKpbITUA.

3. 3akpenuTb NpUTBOP Ha ABEPHOM MOSIOTHE CaMoHape3aLwmmm wypynamm T504-3,5x19 ¢ warom

300 Mm.
4. CHATb CTPYOLMHBI.
5. YctaHoBuTtb ynnoTHuTenb T207.

3.12 ObpaboTka npodunen NacCUBHbLIX CTBOPOK ABYXCTBOPYATLIX ABEPHbIX

BGnoKoB NoA yCTaHOBKY 3anopHon nnaHku T731

L—
| —

—1

1

EIE;

60

\
Hie=

JA | T146,
| T149
i

1055

40*

A\

1. *Paamepbl Ansa cnpaBok.
2. HeykasaHHble npeaenbHble
OTKIOHEHUs1 pa3mepoB +IT14/2.



3.13 YcTaHoBKa wnuHraneta T730

A-A

T207

A_L iA

LUnuHranet
T730

B-b
aKTUBHasi CTBOPKa
YCINOBHO He nokasaHa

|
|
T157 :
|
OTB. NnaHka 1733 |
(nprobpeTaeTcsa |
OTAerNbHO) |
:/%—\: T502-3,5x32 |
3 WwrT. |
T156 |
—H- N\ LnuHraneTb |
A T730 |
® | @ |
- T T719 |
Y| S—_ (npnoBpetaercs
S NN A othenbHo) |
p % |
/ g “] Ansi yctaHoBky BTYNKK |
J/ g / T719 B nony BbII'IOJ'IHI/ITbl
d oTB. @14..16 MM Ha
MOHTaXHbI rnyouHy =45 MM. !

Knen

a3

O6paboTka oBEpPHOro NonoTHa

B-B
14

72

!
&
|

206

/[

¢
¢

1. *Paamep ansa cnpasok.
2. HeykasaHHble npeaenbHble
OTKMOHEHNA pasmepoB £1T14/2.

YcTaHoBKa oTBeTHOM NnaHkn T733 BepxHero wnuHraneta T730

r
— 34 OTBeTHas nnaHka
[ ] OTB. NNaHKa ycTaHaBnMBaeTcs Ha obbekTe
[ \| [ T733 nocne MOHTaxa ABEPHOro
! Gnoka B npoem.
\ ©) @® \ TpebyeTcsi npeaBapUTEnbHOE
] : \ | T502-4.2x32 CBepneHm_I(_aS%-zx 223.333,5 noa
29 > W camope3 -4,2x32.
S

Mpu ncnonb3oBaHuM npodunen asepHoro nonotHa T146 n T149 n npodcdunen kopobok T144,
T151 1 T55-12 ycTaHoBKa LUNUHraneTa u OTBETHOM MiaHK1 NPOU3BOANTCS aHanorn4yHo.

26



3.14 CxemMa pacKnuHMBAHMSA 3aMnofHEeHWI B IBEPHbIX MONOTHaX

3anonHeHusl, ycTaHaBnvBaeMble B [BEepHble MOMoTHa B antoMUHMEBON pame, Heobxogumo
packnMHMBaTb C MOMOLIbI noAknagok T469, 4ToGbl WUCKMYMTL MpoBUCAHME OBEPU BO Bpemsi

JKcnnyatTauunn.

A-A
npocuns T146

T469

62

40

Mocne CGOpKM ABEPHOro noJjioTHa HeobXxoauMo NPOKOHTpPOInpoBaTb Pa3HOCTb AJINH JuaroHanemn u

Ka4yeCcTBO CGOpKM yrnos:

1. [OwnaroHanb L1 gomkHa GbiTb paBHa guaroHanu L2. [lonyckaeTcsa OTKNOHEHME AMaroHarbHOro
pa3smepa L1 oTHocuTenbHO pasmepa L2 Ha 2 Mm B 60MbLUYO CTOPOHY.
2. [Mpodunu B yrnax AOMKHbI NAOTHO Npuneratb ApYr K Apyry, 6e3 3a30poB 1 CMELLEHNIA.

27

Y
ﬁ: ° |
|
AN
I
\
A
A-A A-A
npocduns T149 npocuns T156
T202 7"I r’ T202 T202 T201
\ 7 g T156 T469
T469
-] [~ =
© T149
© T~
Lo
m
40 40




3.15 YcTaHoBKa MeXpaMHbIX FOPM30HTanbHbIX XXan3un B ABepu
C ABYXCTOPOHHMM 3amnofIHEHMEM

[N ycTaHOBKWU »amn3u B OBEpPHOE MOMOTHO, BbIMNONMHEHHOE M3 npoduns T149, ucnonbayeTcs

KomnnekT T443, COCTOSALNN U3 NPUBOAA Xank3un 1 pyyvkn ynpasneHus (cm. puc. 3.15.1).
B maHHOM nmpumepe npeacTaBneH BapuaHT YCTAHOBKW PYYKM YNpaBREHUS XXamn3n Ha Haknagky

HaXKMMHOTO rapHUTypa.

MpuBog >xanto3n Pyuka ynpaBneHus

MOk Ban B onneTtke
L=1000...2000mMMm, war 200mMm.

Brynka
coegnHuTenbHas

[MpmnBoa xanau

A
([E]ﬂ) N
) 22,5 18

A
Banuk B
Xarno3am é } 2 oTB. ! l
el |
N

40

{1 ng
NP &~ Puc. 3.15.4
g

Pwuc. 3.15.2 ~
Puc. 3.15.3

[lopaboTka KpOHLWITENHA
KpenneHus arnsu

O6nomaTb

Pyuyka KpoHLITENHa

Puc. 3.15.5

KpoHLWwTenH
[opaboTaHHbIN

Puc. 3.15.6

28



MopsagoK yCTaHOBKM Xan3au:

1. B npocune, Ha KOTOPbIN yCTaHABNNBAETCS HAXXMMHOW rapHUTYp, Heob6XxoaMMO:

1.1. Co CTOPOHbI YCTaHOBKW MPUBOAA Xarto3n BbIMNONHUTL OTB. @12 MM (cM. puc. 3.15.2).
1.2. C nMueBON CTOPOHbI NPOCBEPNUTL OTBepcTUe P12 MM, Kak nokasaHo Ha puc. 3.15.3.
OTBEpPCTUA BLIMONHAKTCS MO MECTY.

. Uepes BepxHee oTB. @12 MM OMyCTUTb NPUBOA >Kan3n B Npoduiib U BbIBECTU €ro Hapyxy

yepes HkHee oTBepcTve @12 MM B npodune u oTBepcTue @5 MM B Haknagke HaXKMMHOro
rapHuTypa.

. 3aerI'IVITb npuBoA4 Xasn3n Ha BariMke Xank3un, 3aTAHYB CTOMNOPHbIE BUHTbI BTYIIKA NpuBoAda

(cm. puc. 3.15.2).

. 3aKpenuTb KPOHLUTENH K BepPXHEMY MPOdUII0 ABEPHOrO NOMoTHa CaMOHape3aoLWyMK LWypynamm

T502-3,5x19 (c™m. puc. 3.15.6). MNpeaBaputenbHO KPOHLWTENH gopaboTaTe cornacHo puc. 3.15.5.

. 3aKpenuTb Kopob Karn3n Ha KPOHLLTENHE, MOBEPHYB PYYKy KPOHLUTENHA B CTOPOHY kopoba.
. 3aKpenuTb py4Ky yNpaBneHus Ha HaKNafKe HAXXUMHOTO rapHUTypa.

6.1 [lpogetTb rmMbKuM cTepxeHb 4epe3 UuKcaTop PYydKM ynpasneHus. M3nuwku Tpocuka
oTpesarb.

6.2 HapeTb Ha (pukcaTtop OCHOBaHWE PpyyKkM ynpaBneHus U MNPUKPEenuTb ero K Haknagke
HaXXMMHOIO rapHUTypa ABYyMs caMoHapesawmmm wypynamm @2,9x16 DIN 7982 (BxoasT B
COCTaB pYy4KM yrnpaBneHusl) Yyepes npegsapuTensHO NPOCBEPEHHbIE 0TBEPCTUA G2 MM.

6.3 Pyuyky HageTb Ha pukcatop Takum obpasom, 4TobObl OCb YCTAHOBOYHOIO BUHTA coBMnana ¢
OCbl0 OTBEPCTUSI HA BOKOBOM NOBEPXHOCTU (puKcaTopa.

6.4 Pyuky npmxaTb K OCHOBaHWIO PYYKM YNpaBrieHUs W 3aTSHYTb YCTAHOBOYHbLIA BUHT M4x12
LEeCTUrpaHHbIM KIOYOM S2 MM.

7. NpoBepuTb paboTOCNOCOBHOCTL PYYKW YNpaBreHus.

3.16 YcTtaHoBka gosoa4vnka Dorma TS77

B kauyecTtBe npumepa paccMOTpeH feBbl gBepHon 6nok cuctembl "STATUS", aBepHOe NOMOTHO

KOTOPOro BbIMOSHEHO Mo KOHCTpYKTMBY K11 (Npodhunb T146), kopobka - na npocuns T144.

[ns npaBoro asepHoro 6roka Bce 06paboTkM Noa yCTaHOBKY AOBOAYMKA - 3epKaibHOE OTPaXKeHNeE.
Ha Bce aBepHble 6510KKM, M3roToBMEHHbIE N3 nNpodunen cuctem "STATUS", "OPTIMA", "FORUM",

"SPRINTER" poBogunk DORMA TS77 ycTaHaBnMBaeTCcs aHarornm4Ho.

29

230 36 2 otB. @3,8
95 110 CBEPNUTL MO MecTy
w cpeaHaAs NuHNa
N 4 / 7 v KPbILLIKK
Rl “T
4
g -
7

\3a|<nen|<a-ral7n<a ctanbHag M5x13
(T529-M5x13), 4 wr.

OCb NeTnu / 97,5 165




O6paboTka BepxHero Npoduns Nesoro ABEPHOro NonoTHa Ansa KpenneHus 4oBoaYunka
A

—_—]

. 95+0,5 165+0,3 A-A

. e ]
O—11-0
f a3

|
-0
4 otB. @7 "2 __I 40"

1. *Pasmepbl 4ns cripasok. A

2. B otB. @7 MM yCTaHOBUWTb CTarnbHble 3aknenku-rankn M5x13 ¢ pudneHvem v LMNNHAPUYECKUM
dnaHuem (T529-M5x13).

*

53*

12+0,3

Kpennenne gosogynka DORMA TS77 Ha aBepHoun 6ok

T501-4,8x32

B0L8:32

Tsra pblyaxHas / \g\
[

BuHT M5x16 DIN 965
(BxOQMT B COCTaB [OBOAYMKA)

[loBOOYMK

= = 3aknenka-ranka ctanbHas M5x13,
DORMA TS 77

C pUbreHnemM n LMNMHOPUYECKUM
dnaHuem (T529-M5x13)

JOoBogunk DORMA TS77 KpenuTb K OBEPHOMY MOMOTHY 4eTbipbMsa BuMHTamu M5x16 DIN 965
(BXOAAT B COCTaB 4OBOAYMKA) NOCNE YyCTaHOBKM ABEPHOro 6rnoka Ha obbekTe. Pbl4aXHyto TAry KpenuTb

K neperopoake camoHapesarowymMu wypynamm @4,8x32 DIN 7981 no MecTy COrnacHO MHCTPYKUMM Mo
yCTaHOBKe JOBOAYMKA.

[NepevyeHb KOMMNEKTYOLWKMX Ang ycTaHoBku goBoagdnka DORMA TS77 Ha oBepHom Bnok

Ne

Kon-Bo,
a/n Obo3HavyeHne HavmeHoBaHue Mpum.

LT.

Hosogunk gsepHon DORMA TS 77 ENS,

1 1577 LuBeT cepebpucThin 1

5 T529-M5x13 3akrnenka-raka ctanbHas M5x13,

C pudneHnem 1 LMnMHApUYECKUM driaHueMm 4
i Lypyn camoHapesatoLunin ¢ NonyKpyriown
3 T501-4,8x32 ronoskon @4,8x32 DIN 7981 2

30



3.17 YacTHble TexHU4Yeckne peLleHns
3.17.1 [1sepu yNpOLLEHHOW KOHCTPYKLNN

B neperopogkn cuctemsl OPTIMA, B OTAENbHLIX Cnyyasax, MOryT yCcTaHaBnuBaTbCs ObneryeHHole
ABEpPU YNPOLLEHHOM KOHCTPYKLMKM Be3 NCnosnib3oBaHUSA ABEPHON KOPOOKMU.

[Bsepun TonwmHom 45 mm cobupatotea ns npocpuna T23-01 (cm. puc. 3.17.1), geepun TonwmHom 20
MM cobupatotca n3 npoduns 128 (cm. puc.3.17.2). MNpodunn coeguHaoTCa Apyr ¢ APYroMm 3amkamu
K002-01 (cm. puc. 3.17.3) unu cyxapamm T383 (cm. puc. 3.17.4).

Ons pBepen mn3 npoduna T23-01 MoxeT ucnosnb3oBaTtbCca M0OON M3 BapuUaHTOB YCTaHOBKU
3anonHeHus, npegnaraembix B TeXHMYeckoMm onucaHum cuctembl OPTIMA. [na asepen ns npoduns
T28 MoryT uMCrnonb3oBaTbCA TOSMbKO OAHOCTOPOHHWE BapuaHTbl 3anofiHeHust (6e3 ucnonb3oBaHUA
npocpunen T36 n T37).

Mpumepbl ycTaHOBKM 3amMKoB B npochunu T23-01 n T28 nokasaHbl Ha puc. 3.17.5 n 3.17.6.

Haknagka Haknaaka

Metnsa

Pwuc. 3.17.1

Puc. 3.17.3

o
S

N
%
/s
4
©,

Wypyn @4,2x19
ny, DIN 7982

Ty L
]
A S
% L\
3amok KALE 155U/20 & 3amok BPe3HOIN C POSIMKOM

4 APECS 29-R-CR (B29)
Ma3 183x18,5 mm cpesepoBath Ha rMyouHy 34 MM.

/

@4,2x19
DIN 7982

4

S 183
r 7
=
AW
AN

oW @/

>
&
38

/e o <

/6 6 <N
==
S

Puc. 3.17.5 Puc. 3.17.6
31



4 [1BepHble 6110oku cuctembl STATUS
4.1 BapuaHTbl ABepHbIX 6110KOB

4.1.1 [IBepHble NonoTHa B an. pame
Kopobka n3 npodouna T144, osepHoe NonoTHO 13 npoduns T146

T504-3,5x19 T144 /(
T326 T146 T207
!
| | |
_H_L T202
i © Q E
— | le
NN I r NN NS LUV 1306
20 30 T711
62
5 B 5
Bnp=Bpe+50
Kopobka n3 npodouna T144, osepHoe NonoTHO 13 npoduns T156
T504-3,5x19 T144 (
T326
T207
bl
| @
. piiy T306
20 30 T711
57
5 B
Byp=Bs+50

Kopobka n3 npodomna T144, osepHoe NonoTHO 13 npoduns T149

N

T504-3,5x19 T144 A
1326
1202 T149  T207
s
L { ya Yy a4 L]
hijil
i g i
B | T306
SN I r " NP Y R
I
20 30 | 0 T202 T711
68
5 B
Byp=Bps+50

32



[lByxcTBOpYaTtble asepu
Kopobka n3 npocdmnsa T144, osepHble NnonoTHa 13 npocunsa T146

T144
T504-3,5x19
T326 T504-3.5x19 T157 T207 T146 T207
war 300 mm
i T306 T306 ¢
NN awau . iy AN °
T711 | J()
5 Bl B2, T711 = 5

Byp=BLaa+B2,,+60

Kopobka 13 npocdunsa T144, osepHble nonoTHa 13 npocunsa T156

T144
T504-3,5x19

T326
T504-3.5x19 T157 T207 T156 T207

war 300 mm

Brp=B1as*+B2,5+60

Kopobka n3 npocdmnsa T144, osepHble NnonoTHa 13 npocunsa T149
T504-3,5x19

T326

Brp=BLas*+B2,5+60

4.1.2 [1Bepb AepeBsaAHHas TonwmHon 40 mm

T504-3,5x19
T326
3aMOK
Abloy 2018
/ ? % o
o <
|
N\
T437 20 '
5 =
B.p=Bye*50

33




4.1.3 [1Bepn LEeNbHOCTEKNSAHHbIE

BapwuaHt 1

LlenbHoCTEKNAHHAA ABEPb TONLWMHOM 8 MM B KOpobke 13 npoduna T144

BapuaHt 2

20

T504-3,5x19

T144
T326

T226

0]
[ |

N N N\ )\ AN Y YEYY R
A\ <
T479 3amok Dorma T714

apt. 10.202 B
fil:]

>5

Byp=Be 50

LlenbHocTeknaHHasa asepb TonwmHon 10 Mm B kopobke 13 npocpuna T144

T504-3,5x19 T144

T326
o T207
—

BapwaHTt 3

LlenbHoCTEKNAHHASA ABEpb TOMNLWMHOM 8 MM B KOpobke 13 npodmna T111

NN NN MY EEEEES

A

-

T479 3amok Dorma T714
20 apt. 10.202
5 aB
Bp=Bgs+50

OTB. YacCTb 3aMKa

T504-3,5x19

3amok Dorma

Dorma, apt. 10.401

apt. 10.202
""" L1 ¢
NAAVUN NI N N NN X

[ce)

netns Dorma Studio Rondo

apt. 10.230

Jil:]

Byp=Bo+80

gepxartesb netsnn

Dorma, apt. 10.407

34



BapwaHTt 4

LlenbHocTeknaHHaa asepb TonwmHon 10 mm B kopobke 13 npochmna T111

T504-3,5x19

3amok Dorma
apt. 10.202

aepxarenb netnu
Dorma, apt. 10.407

OTB. YaCTb 3aMkKa i
Dorma Studio Rondo
Dorma, apT. 10.401 36 e ;pIT 10.236
5 Bas
Bp=Bs+82

4.2 ObpaboTka LEeNbHOCTEKNAHHOro NonoTHa B cucteme STATUS nopg
ycTaHoBKy netenb 1714, DORMA 10.230 (10.236) 1 3amka DORMA 10.202

A A
T\ 4 oTB. @16 703
$=8 MM é
s=10 mm
™~ s
T
Y]
~
B
9
g 2 oTB. @45 %05
T
(o)
=)
LT)I [Te) I\ |
w -
g : ST B G N
Te)
N |J \I
//\
B.s0,5 T
60+0,5 61+0,5

CTeKJ'IFIHHy}O naHesnb 3aKkarunTb.

35



4.3 ObpaboTka npodunen asepHomn Kopobku 13 npodpuns T144

[ns gBepen B antOMUMHMEBOW pame, a Takke ANS OEPEBAHHbIX U LeSIbHOCTEKMSIHHbIX OBEPEW
HOMWHarbHbIE 3a30Pbl COCTaBISAOT:
e MexXay ABEPHbLIM NOSIOTHOM U KOPOBKON - 5 MM;
e MeXay OBEepbio U NOSIOM - 8 MM.

Hpe

Bae

Hgs

7
7
7,

5

5

Bae

KapTta packposi npocunen kopobku ns npocdounsa T144

A
1 B,s

\%
NS
b
T
32
N
o
=
9 20

|
%/

450

|

A

\
i
\ T

[

\

Hp

b

32

\T144

AN AN
n
NN\
NN\
T ||===
NN\
oy
]
- |
[o0] B,D,B
A-A
26 <
b E o
N
\. o T145

OnpegeneHne anuH npodounen T144:

Hopt9

BepT. npodunu: L oq,r = Hopt9, roe
Hpp=Hpe+33

Fopus. npodpune: L o, = By +18, rae
® OHOCTB. ABEpb: BnsznB+50;
e ABYXCTB. ABepb: B ,=B1,,+B2,,+60

OnpepenexHne anvH npodounen T145:

BepT. npocpunu: L 5o = Hyp-20
Fopua. npodunb: L o, = Byy-37

O0603Ha4YeHns:

H,z - BbICOTa ABEPHOIO MOSOTHA,
Bjs - WUMPVHa ABEPHOrO NOMOTHA,

B1,s, B2 - WMPWHA GKTMB. 1 NACCUBH. CTBOPKK,
Hqp, - BbICOTa Npoema;
Byp - LUMPUHa npoema.

36



Cbopka yrnos kopobku n3 npocpunga 1144

KHOMKa

T144
(npuTonoka)

T144
 (KOCSiK)

Puc. 4.3.1

Mopsgok cbopku yrna ABEPHOM KOPOBKK:
1. BbINONHWUTL OTBEPCTUS B KOCAKaX U NpUTONoke (CM. puc. 4.3.2) ¢ nomoLlbto koHaykTopa MK418;

2. OTkpyTnTb BUHT M6X20 yrrnosoro coeanHutensa T459 Ha 2-3 obopoTa weCcTUrpaHHbIM KNio4oMm S5;
3. YctaHoBUTb B KOCsik yronok K606 u coeguHutenb T459 ronoBkon BuUHTa M6x20 Hapyxy (cMm.
puc. 4.3.1). KHOMKy Ha yrnoBom coeanHuTene Heobxoanmo coBMecTUThb € 0TB. @10 MM B KOCSIKe;

4. Opetb npuTonoky Ha yronok K606 wn coeauvHutenb T459, cOBMECTMB KHOMKY COeAnHUTEnNs
c oTB. @10 MM NPUTOIIOKY;

3akpyTnTb BUHT M6X20 LecTurpaHHbIM Kno4oM s5 yepes oTB. J13 MM B NPUTOIOKeE.

MpogenaTtb onepaunn 2-5 co BTOPbIM YrfioM ABEPHON KOPOOKN.

o o

Mputonoka Kocsik
/
| o
N..
o
+
N~
— ~ 450
b b
Al Aa PL 7 4
/ L] \—’/’/_\ —~
Y b-6
&S $1S 3 =

Y
96*
i

S

O\ ” "E& o &
™
j A g
/ | e ] 10£0,2
30,5+0,2 20*
K’I 47+0,2

Puc. 4.3.2

37



4.4 ObpaboTka npodumnen asepHon Kopodbku n3 npodpuns T111

L/c NOoNoTHO L/c NonoTHO
TONWMNHOW 8 MM TonwmHom 10 Mm

Hpe
P
Hpe
i

KapTa packpos npodunen kopobku 13 npodouns T111

i.l
A-A
Byp+18 o o
_ \
¥ o w4
~| ®
4. b ¥
AD. 9 &ﬂmm%
] 2
Q +Q_
A T|T
T T
OnpegeneHne anuH npodounen T144:
BepT. npocpunu: L gepnr = Hypt9;

Fopus. npodpune: L o, = By, +18, rae

Hpp - BbICOTa Npoema;
Byp - LUMPUHa npoema.

TonwmHa u/c Hop: MM Bp, MM
NnonoTHa, MM
8 Hps+48 B, +80
o
o 10 Hys+49 Bet82
O06o3Ha4YeHus:
H,s - BbICOTa iBEPHOro MOsoTHa,
Bs - LWUMPWHA BEPHOrO MOMOTHA,




4.5 MoHTax aBepHbIX 6510KOB

C6opka KopobkM AormKHa NPOM3BOANTLCS HA MECTE MOHTaXa neperopoakv, HenocpeaCcTBEHHO

npu cOopke cekuumn NeperopoaKkun, BKIoYatoLwen agsepHom 6Iok.

39

> w

© N o O

CTOMKa

4.5.1 MoHTax KopoboK

. ns obecneveHns BepTMKaJ'IbHOVI noABWMXKWN purenad, npumMbikarwLwiero K npuTonoke, B npenenax

11,5 MM cyxapb, C MOMOLLbLIO KOTOPOro puUrenb KPenuTcs K CTOMKe, AOMKEH U3roTaBnmMBaTbCa U3
3akrnagHoro npoduns T105 npu ABYXCTOPOHHEM OCTEKIIEHUM Neperopoakun unu ns npogpunsa T96
npyv OOHOCTOPOHHEM OCTeKneHuun. BbicoTa cyxaps gormkHa 6biTb 29 MM (y CTaHOapTHOroO cyxaps
BblcOTa 32 MM).

Ha cTorkax 3aKpennTb CyXapu, Kak yKa3aHO Ha MOHTaXHOM 4HepTexXe neperoponku.
YCTaHOBUTb Ha KOCHAKE HKHUE nonynetnu.

Bo BHyTpeHHMe nonocTn KOCAKOB BCTaBWUTb BbipaBHMBawwWwme yronku K606 u yrnosble
coeguHuTenu T459. CobpaTtb ABEPHYIO KOPOOKY, CTAHYB Yribl COEQUHUTENAMM.

CAOBVHYTb CTOMKK, MPU 3TOM CyXapu AOSMKHbI OKa3aTbCs BHYTPU pUrenen.

Kpenutb purenu K cyxapsm.

BcTaButb pamy aBepHon Kopobku B 06pas3oBaBLUMNCS NPOEM.

OGecneunTb CTPOry0 BepTMKarnbHOCTb pacrnonoxeHus ctoek. LUupmHa npoema noa AsepHoe
NOMOTHO AOMKHa ObITb OAMHAKOBA MO BCEW €ro BbICOTE C AOMYCTUMbIM OTKIOHEHNEM 1MM.

3akpennTb ABEPHYO KOPOOKY NO BCEMY NEpMMETPY caMmoHapesarwmnmm wypynamm T504-3,5x19
¢ warom 300-400 mmM.

T504-3,5x19

NPUTOJIOKa

CTOMKa

KOCAK

29

Puc. 4.5.1



4.5.2 MoHTax OBepHbIX NONOTEH B alitOMMHUEBOW pamMe B KOPOOKY 13
npodgouna T144

[ilBepHOe nornoTHO B antMUHWEBOM pame nocTaBnsieTcs Ha obbekT B cobpaHHOM Buae, C yxe
YCTaHOBMEHHbIMKU 3aKknagHbIMW, KOTOpble 3akpenneHbl K NOMoTHY ¢ NoMoLlbo BUHTOB M4x16 DIN 965.
B cocTtaBe 3aknagHon nmetotca asa BuHTa M6x16 DIN 7991, KOTOpbIMU BEPXHAS NONYyNeTna KpenuTtca
K ABEPHOMY MOSIOTHY (CM.puc. 4.5.2).

3aknagHas
—~
ks //
@)
BuHT M4x16 |Hr® /
DIN 965
BuHT M6X16
DIN 7991 [—r
\’\ /
N

Puc. 4.5.2 nonynetna

HWXHAA

nonyneTns T144

B\

/|

@/

Puc. 4.5.3

I\

S
[

PerynupoBka OBepy MO BbICOTE OCYLLECTBNSAETCA NEPEMELLEHNEM HWKHUX MonyneTenb no nasy
npocouns asepHom kopobku(cm. puc. 4.5.3). lNMocne perynMpoBKM NPOKOHTPONMPOBATL 3a30pbl MexXay
MOIOTHOM ABEPU U KOPOBKOW.

Ha puc. 4.5.4 nokasaHa gopaboTka M yCTaHOBKA OTBETHOM MNSiaHKM kopnyca 3amka T1330.01 B

npodunb T144. <t
N @

° T144

. -
cnunnTb

\’ [PI
. L~
Puc.4.54

D
9

RN

@

T502-3,5x32

Je ——F e [T

40



4.5.3 MoHTax gepeBsaHHOro ABepHOro rnofoTHa B KOPOOKy 13 npocuna T144

T144
nonyneTns
HWKHASA
<y nonyneTns Z
s ’
S S
Ok N
@ﬂfy AN
LA /
wypyn SPAX yHuBepcanbHbin @6x50

(BxoguT B coctas netnm T713)

4.5.4 MoOHTaxX LenbHOCTEKIISIHHOIro ABEPHOro NosioTHa B KOPOOKY 13
npoguna T111, ¢ ncnonb3osaHnem ypHUTYypol DORMA

Aepxartenb netnu
DORMA 10.407

Y

LLlypyn camoHapes.
@4,2x50 DIN 7982

d > /
B 1/
/ DORMA 10.230 (ans 8 mm)
E / DORMA 10.236 (anga 10 mm)
/ O6paboTka npodunsa T111 nog ycTaHOBKY
y 3anopHou nnaHkm 10.401 gns 3amka DORMA

N/
%
=
/ -
oA
To) D
T502-3,5%9.,5 | ~
(o]
3anopHagd nnaHka \ NS
DORMA 10.401 © Y
[q\V}
—
—

41



4.5.5 MOHTaX LenbHOCTEKIISIHHOro ABEPHOro NosioTHa B KOPOOKY 13

npodgouna T144 A
T144
netnd
% T714
Vi

A /
B ?; y ML

-

J

~

~x

T144

3anopHas nnaHka
T479

N
0\
NACA

@ \\
@\

\

\

T502-4,2x32

H\Q\\




5 [1BepHble 6510kn cuctembl OPTIMA
5.1 BapuaHTbl ABEpHbIX BNOKOB L 4
5.1.1 [1BepHble NonoTHa B arn. pame
Kopob6ka n3 npocuna T150, oBepHOe NonoTHO 13 npodunsa T146
L T207
]
| § |
_HL T202  T146
N\ | ITe) g E N
B j 1‘ T306 |
NN NS NN N
T504-3,5x19 20 30L|::|—J T711 (g T150
62
5 Bre 5|
B.p=Bps+50
Kopobka 13 npodmna T150, oBepHoe NonoTHO 13 npoduns T156 T
207
7 ] T202 Tis6
ol
— ) . E
N T r T306
'S
T504-3,5x19 | 20 30L=='—J T711 Q
57 5 T150
5 Ae 5
Byp=Bps+50
Kopob6ka n3 npocuna T150, oBepHOe NonoTHO 13 npodunsa T149 T207
= = ] T202
j-l']/_ | # é‘g A XA
! \.T149
o
— q‘ lo
| j '1‘ T306
L N Y 1
T504-3,5x19 | 20 S%ZFJ B T711 @
68 T150
5 B 5
Byp=Bps+50
[lByxcTBOpYaTtble asepu
Kopobka n3 npoduna T150, oBepHble nonoTHa 13 npocunsa T146
T157
T504-3.5x19 T504-3.5x19 T207 T146 T207 T150
[ war 300 Mmm
z T306 T306 E

T711

1

Byp=B1aa+B2,4+60

43



Kopobka 13 npodumna T150, asepHble nofnoTHa u3 npoduns T156
T157 T207 T156 T207 T150
A0

T504-3,5x19
war 300 MM\t

T504-3,5x19

(1504:3.519

N

Bup=BLae+B2,:+60

Kopobka 13 npodmna T150, asepHble nofnoTHa ua npodunsa T149

T504-3,5x19 T157 T207 T149
war 300 mm

T207 T150

T504-3,5x19

(1504:3.519

Brp=B1ae+B2,:+60

5.1.2 iBepb aepeBaHHas TonwmHon 40 mm T207 /T150

T437

T504-3,5x19 20 \samok
Abloy 2018 Bre T713

g\
N

5
Bop=Bpe+50
5.1.3 [1Bepu LeNbHOCTEKISHHbIE
LlenbHoCTEKNAAHHOE NOMOTHO TONLUMHON 8 MM T226 T150
/
( / [ |
Y 2 n U NN NN YN Y N NN
/_ <
a4 oo
|
T479 \3amok Dorma T714 =
T504-3,5x19 | 20 apT. 10.202 )
5 B 1. 5
Bop=Bpe+50
LlenbHoCTEKNSAHHOE NOMOTHO TONLWMHON 10 MM T207 T150
/
"o / [ |
NON NN N RN N T N N Y Y Y Y
A
| | S
T479 \3amok Dorma 1714 =
T504-3,5x19 | 20 aprt. 10.202 >
5 Bre 1.5
Bop=Bpe+50
44




5.2 ObpaboTka LenbHOCTEKNAHHOrO NosioTHa B cucteme OPTIMA
nop yctaHoBKy netenb 1714 v 3amka DORMA 10.202

O6paboTka LenbHOCTEKNSAHHOrO nosiotHa B cucteme OPTIMA Takasi ke, kak B cucteme STATUS

(cm. pa3gen 4.2).

5.3 ObpaboTtka npochunen aBepHom kKopodkn na npodpuna T150

Ona nBepen B antOMWMHUMEBOM paMe, a Takke ONS OepeBsiHHbIX U LEefIbHOCTEKMSAHHbIX ABepen
HOMWHarbHbIE 3a30pbl COCTaBISAOT:

e Mexay ABEpPHbIM NMONIOTHOM M KOPOOKoW - 5 MMm;
e Mexay ABEepbio M MOSoM - 8 MM.

o

#

Hgs

5

Bae

5

!

KapTta packposi npocdunen kopobku n3 npodounsa T150

"L

A
_.I Bp+12

N2
NS
A
T
38
32

48,8

20

45

T145

| BN
VWi Y
o o \ \\
T | |[===
NN\
[e0] 7 % [ [c@) \ E
5 B/JB - 5 5 B,u,B B 5
A-A
. T150 48,8 ©
| 1
® E &
95 JE t T145
o Onpepgenexne anvH npodounen T150:
£|£|  Bepr. npocounu: L sepr = Hnp*6, 1€
= Hop=Hpe+33
Fopus. npodunb: L o, = By +12, roe
® O[HOCTB. [Bepb: BnsznB+50;
e ABYXCTB. ABepb: B ,=B1,,+B2,,+60
OnpegeneHne anuH npodunen T145:
BepT. npocounu: L yepr = Hyp-20
T150 Fopus. npodunb: L rop, = Bpp-37

O0603Ha4YeHuns:

H,z - BbICOTa ABEPHOrO NOMOTHA,;
Bjs - WUMpVHa ABEPHOrO NOMOTHA,;

Bl,s, B2, - lWUMPKMHA @KTMB. U NACCUBH. CTBOPKMY,

Hqp, - BbICOTa Npoema;
By - LWMPUHa Npoema.



5.4 MoHTax ABepHbIX 6noKoB

C6opka kopobkm AomKHa NPOM3BOAUTLCA HA MECTE MOHTaXka Neperopoakn, HenocpeacTBEHHO

npu cOopke cekuumn NeperopoaKkun, BKIoYatoLwen asepHom 6IokK.
HaBecka gBepHbIX NOMNOTEH OCYLLIECTBNAETCSA MO TAaKOMY e NpuHUmMny, Kak B cucteme STATUS.

MoHTax Kopobok

1.

o

Kocskm KOpoOKM KpenuTb K CTOMKaM CeKuMM camoHapesatowumu wypynamm T504-3,5x19
¢ warom 300-400 mmM.

. Bo BHyTpeHHUe na3sbl KOCSKOB BCTaBUTb BblpaBHUBatoLLme yronku K606, ycTaHOBUTL NPUTOIOKY,

CABWHYTb CTOMKW, NMPU 3TOM TOfIOBKM 3aMKOB OOJSDKHbI OKa3aTbCs B Mas3ax CTOeK, a cBOOOAHble
KOHLbl YTONTbHUKOB - BHYTPU NPUTOSIOKM.

PasBepHyTb purenn Ha 90°. Purenb, NpUMMbIKAOLWMA K NPUTONOKE, BNOXWUTbL B Ma3 NPUTOMOKMK,
3aTAHYyTb 3aMmku, obecneymBas OOHOBPEMEHHO OTCYTCTBME 3a3opa MeXAy CKOLUEHHbIMU
TOPLAMM KOCSKOB M NPUTOSOKM.

Kpenutb NpUTONOKY K puresto.

YCTaHOBUTb Ha KOCAKE HWXKHUE NONyneTnu.

Cekunto yCTaHOBUTb Ha MECTO, onpeaernsiemMoe MOHTaXHbIM YePTEXOM neperopoaku, obecneyuns
C NOMOLLbI0 OTBECA UMN MHBLIM CNOCOBOM CTPOryt0 BEPTUKAIIbHOCTb PACMONOXEHUA CTOEK U KX
napannensHocTb. LLnpnHa npoema noa ABepHOE NMoroTHO AOMkHa 6biTb OAUHAKOBa Mo BCEWN ero
BbICOTE C [AOMYCKOM *1mM.

il B

CTOMKa

CTOMKa

5}

T504-3,5x19 / 3aMOK

NPUTOJIOKa

v\s T150 K606
(nputonoka)

T150
(kocsik)
A
TA T145

46




47

6 [1BepHble 6r1okun cuctembl FORUM

6.1 BapuaHTbl ABEpPHbIX ONOKOB
6.1.1 [1BepHbie NOSIOTHA B arn. pame

Kopobka n3 npodmna T151, asepHoe NonoTHO 13 npoduns T146

T151
T146 T207
I
) |
_H_L T202
[Te} g E
' T306 1
v 1 ]r NN N LNLNAY — RS
T504-3,5x19 20 30 T711 ﬁ
62
= 5
Brp=Bgs+50

Kopobka n3 npodmna T151, asepHoe NonoTHO 13 npoduns T156

T151
T156 T207
@
T306 |
7 N\
T504-3,5x19 20 T711 ﬁ
5 5
Bp=Bgs+50
Kopobka 3 npodmna T151, asepHoe NonoTHO 13 npoduns T149
T151
N\ s
T202 T149  T1207
R
# YA ) |
il
SS i
T]\‘ T306 T
24 NS €S S ) 7 NS
I
T504-3,5x19 20 30 ':':' wl T202 T711 Q
68
5 B 5
Byp=Bpe+50




[lByxcTBOpYaTble ABepU
Kopobka n3 npocdmna T151, gBepHbie nonoTHa 13 npocunsa T146

T151
T504-3,5x19 1157 T207 T146 T207
war 300 mm
p 1308 T306 ¢
P NN 5 L D e Y
711 ] ] J(‘
/5(‘-= BlﬂB BZ,qB T?ll =>5

Byp=B1aa+B2,4+60

Kopobka n3 npodmna T151, aoBepHble NonoTHa U3 npocuns T156 T151

T504-3.5x19 T157 T207 T156 T207

B2,

Bp=BLe+B2,5+60

Kopobka n3 npodomna T151, aoBepHble NonoTHa U3 npocuns T149 T151

/
Brp=B1astB2,5+60
6.1.2 [1Bepb gepeBsiHHasa TonwuHon 40 Mm
T437
i /// )
v |
20 \3aMOK
T504-3,5x19 Abloy 2018 5
5 ne
Brp=Bps+50

48



6.1.3 [1Bepu LeSfIbHOCTEKNAHHbIE

BapuaHt 1

LleJ'IbHOCTeKJ'IﬂHHaFI ABepb TONWmMHOM 8 MM B kopobke 13 npocpmna T151

\\\\\\\\:\\

2
3amok Dorma T714
20 apt. 10.202

T504-3,5x19

T479
Bnp:BﬂB+5o

BapuaHT 2

Ll,eJ'IbHOCTeKJ'IFIHHaFI ABepb TonwmHon 10 mm B Kopobke na npocuns T151

10

Y P ] R
NN NN Y \\:\\r\\\w\\\\

N\ <
3amMok Dorma
T479  apr. 10.202 1714 7

T504-3,5x19

Bnp:BnB+50

BapwaHTt 3

LlenbHOCTEKNAHHAA ABEPb TONWMHOM 8 MM B kKOpobke 13 npoduna T72-15

netns Dorma Studio Rondo
apt. 10.230 | T172-15

3amoK Dorma

apt. 10.202 T226

N N RN NN N

l

(
TN NN

o]
OTB. YacTb 3aMKa
Dorma, apT1.10.401
ol

Bnp:BnB+85

JepxaTenb netnm

BapuaHt 4

LlenbHocTeknsHHas asepb TonwmHomn 10 mm B Kopobke 13 npoduna T72-15
netnga Dorma Studio Rondo

apt. 10.236 T72-15
3amoK Dorma
apt. 10.202 T226

'
/
7
s
7
\

(] v ¢ \
\\\\\I\\l\\\\k

0
AU
|

OTB. '-IaCTb 3aMKa

4 37,5 Dorma, aprt.10. 401

6 ,EIB
Bop=Be*85

49

Dorma, apt. 10.407

gepxaTternb netTnu
Dorma, apT. 10.407




6.2 OBbpaboTKa LenbHOCTEKNAHHOrO NosioTHa B cucteme FORUM nog
yctaHoBky netenb 1714, DORMA 10.230 (10.236) n 3amka DORMA 10.202

O6paboTka LienbHOCTEKIIAHHOIO NonoTHa B cucteme FORUM Takasi e, kak B cucteme STATUS
(cm. pasgen 4.2).

6.3 ObpaboTka npocunen aBepHom Kopodkn na npoduna T151
ﬂ,]‘lﬂ ,u,BepelZ B antoMWUHUEBOM pame, a TakkKe Ana aepeBAHHbIX U UENTbHOCTEKIMAHHbIX nBepeVl

HOMWHaJ1bHbI€ 3a30pPbl COCTaBAIOT:

e Mexay ABEPHbLIM MOMIOTHOM U KOPOBKOM - 5 MM;
e Mexay ABEPbIO U NMOMOM - 8 MM.

Hpe

[ce)

Bas

Hpe

%

i

%i

5

[ce)

5
Bas

KapTta packposi npodunein kopobku ns npodounsa T151

A

—_— ]

B,,+8

np

AD

"L

32

o

T151

T145

450

JE

Hpe

32

N
=]
20

T T145
T15

OnpegeneHne anuH npodunen T151.:

np+

Hrp

BepT. npocounut: L gepr = Hypt4, roe

Hop=Hpa*33

Fopus. npocoune: L o, = By t8, rae
e oaHocTBOpYaTas Asepb: B,=B,s+50;
e fByxcTBopYaTas Asepb: By =B1,,+B2,,+60

Onpepnenexve anuH npodunen T145:

O003HaYeHns:

BepT. npocpunu: L 5o = Hyp-20
= Fopus. npocounb: L rop, = Bpy-37

H,s - BbICOTa iBEPHOro MOsIOTHa,;
Bs - LWUMPWHA BEPHOrO MOMOTHA,
Bl,s, B2, - lUMPUHA aKTMB. U NACCUBH. CTBOPKMY,
Hpp - BbICOTa Npoema;
B, - WMpKHa npoema.

50



Cbopka yrnos kKopobku n3 npodouns T151

T459 BUHT M6x20

KHOMKa

T151
(kocsk)

T151
(npuTonoka)

T145
Pwuc. 6.3.1

Nopsiaok cOopkK yrna aABepHON KOPOOKM:

1. BbINnOAHUTL OTBEPCTUSA B KOCSKax U nputonoke (cMm. puc. 6.3.2) ¢ nomoLbio KoHagyktopa MK418;

2. OTkpy™nTb BMHT M6x20 yrnosoro coegmnHutens T459 Ha 2-3 o6opoTa LWeCTUrpaHHbIM Kito4vom sb5;
3. YcTaHoBUTL B KOCHK yronok K606 u coeguHutenb T459 ronoskon BUHTA M6x20 Hapyxy (cm.
puc. 6.3.1). KHonky Ha yrnoBoM coeguHuTene Heobxoanmo coBMecTuTb ¢ 0TB. &10 MM B KOCSIKe;

4. OpeTb npuTonoky Ha yronok K606 wn coeamHutenb T459, COBMECTMB KHOMKY COeANHUTENS
c oTB. @10 MM NPUTONOKN;
5. 3akpyTuTb BUHT M6X20 wecTurpaHHbIM KNo4oMm s5 vyepes oTe. @13 MM B NpUTOSIOKE.
6. MNpogenatb onepaumm 2-5 co BTOPbIM YrioM ABEPHOM KOPOOKK.
O6paboTka NPUTONOKK O6paboTka KOCAKOB

/ ! 1 — I
|| 5 .

— =3

/| N

L i ~ 450

A 210792 @13+02 A-A BL / J_E -
/ 2 OTB. 2 OTB. N - Q—
o
@10 +0,2

| .
[ / | 7S

| e 5 5-B

v N B 72

) 1

. @ T N\
- B °

|

' A—I 30,5+0,2 20 3 el

A 47+0,2 10£0.2
Puc. 6.4.2

51



6.4 ObpaboTka npodunen asepHOn KOpobku 13 npocpuna T72-15

[ns uenbHOCTEKNSHHBLIX OBepen, YCTaHOBMEHHbIX B KOPOOKY M3 npoduna T72-15, HOMUHanNbHbIE
3a30pbl MeXay ABEPHbIM MOIOTHOM M KOPOOKOW COCTaBMSAOT:

® CO CTOPOHbI NeTernb Y NPUTONOKA - 4 MM;

® CO CTOPOHbI 3aMKa - 6 MM;

e Mexay NofIoM U ABEPHLIM NOSIOTHOM - 8 MM.

KapTa packpos npodmnen kopobku ns npoduns T72-15
A
| A-A

Byp+8

53,5
37,5

EL AD 450 JB Jt

np+

Hrp

W\

o1

w
o
Hpe
tﬁj

72
NS

Brp

OnpeaeneHne anuH npodpunen T72-15:

BepT. npocpunu: L gor = Hypt+4, roe
Hpp=Hge+50;

lopwma. npodune: L o, = Bopt+8, rae
Brp=Bps+85;

O6o3Ha4veHus:

H,s - BbiCOTa 4BEPHOrO MOMOTHa,;
Bjs - WUMPVHa ABEPHOrO MOSOTHA,
Hqp - BbICOTa Npoema;

By - LWMPUHa Npoema.

52



53

6.5 MOHTax ABEpPHbIX 6/10KOB

Cbopka KopobKun AoMmKHa NPOM3BOAMTBLCS HA MECTe MOHTaxa neperopoaku, npu cbopke cekuumu,
BKIovatoLLen B cebsi aBepHom 6okK.
HaBecka ABepHbIX NONOTEH OCYLLIECTBNAETCS MO TAKOMY e NpuHUMny, Kak B cucteme STATUS.

MoHTax Kopobok

1.

Crovika, npumblKaloLas K ABEPHON KOpobKe CO CTOPOHbI MeTerb, NoABELIMBAETCA K BEPXHEMY
nNpodusio, BbICTaBNAETCS NO YPOBHIO U KpenuTca yrornkom T445 k nony.

K atonm crtomke 3akpennsetrca kocsk (T151 wnm T72-15) camoHapesalowumu Lwypynamm
T504-3,5x19 c warom 300-400 Mm.

. B yrmbl gBepHon kopoOku ycTaHasnumBatoTca yronknm K606. [Ons 6onee kayecTBEHHOro

coeavHeHus npodunen nog yrnom 45° pekoMeHayeTcs UCNoSib30BaTb YrfOBOW COeAMHUTENb
T459.

BTopasa cToiika [OBepHOro npoemMa BMSIOTHYH TMNPUXKMMaeTCa K [ABEepHOW Kkopobke W
noABeLIMBaeTCs K BepXHeMy Npodunio.

. BTopon Kocsik Kpenutcs K CTOMKE  caMOHapesallmmu LwWypyrnamu, nocre 4ero Cronka

BbICTABNAETCA MO YPOBHIO M KPEnuTCA K MOMy COeAuHUTENbHbIM yronkom T445. Mpu atom
cregyeT KOHTPONMPOBaThb MO YPOBHIO W FOPU3OHTaNbHOCTb MPUTOMOKWA, W LUMPUHY OBEPHOrO
npoema - oHa AormkHa GbiTb OAMHAKOBa MO BCEN BbICOTE.

Ha npuTonoky ycTtaHaBnvMBaeTCa pureflb U KPEnNUTCA K HEW CamMoHapesalwumu Lypynamu
T504-4,2x13, a K CTONKaM - COeANUHUTENbHbIMMK yronkamu T445,

urenb

CTOMKa 7

)/

<—'/

NpuUTOJ10Ka

2!

KOCAK

T

Pnc.6.5.1




7 OBepHble 65r1okn cuctemol SPRINTER

7.1 BapuaHTbl ABepHbIX BNOKOB
7.1.1 [1BepHbie NOIOTHA B arn. pame

Kopobka 13 npodmna T55-12, agsepHoe nNonoTHO u3 npodunsa T146

T55-12
T146 T207
T
I
L |
_H-L T202
(ﬁfm § ) ® E
— | le
2 hl I‘ LNAWLC P I WL YA 1306
T504-4,2x16\ 20 30 T711 ﬁ
62
5 Bae
Bnp=Bpe+50

Kopobka n3 npodmna T55-12, agsepHoe nonoTHO u3 npodunsa T156

L

T504-4,2x16

T156

T55-12
T207

T306

3

T711 /<

20
5 5
Kopobka 13 npodmna T55-12, agsepHoe nonoTHO u3 npodunsa T149
T55-12
T202 T149  T207
/
j_l_]/_ | § %\ ya é‘g YA a4 |
| SS i
| Juiiy 1306 |
> 1 NP RN 1 AN
T504-4,2x16) |20 30 | w|  T202 w(
68
5 B 5
Bp=Bpe+50

54



[lByxcTBOpYaTble ABEPU

Kopobka n3 npocmna T55-12, aBepHble nonoTHa ua npoduns T146

T55-12

T146 T207

T711 |

Byp=B1aa+B2,4+60

Kopobka n3 npodmna T55-12, aBepHble nonoTHa ns npocpunsa T156

T55-12
T156 T207

Brp=BLas*+B2,5+60

Kopobka n3 npocuna T55-12, aoBepHble NonoTHa ua npocuns T149

00 MM

Brp=BLs*+B2,5+60

55



7.1.3 [1Bepb aepeBsiHHasa TonwmHon 40 mm

T T437
gf ﬂ ﬂ S
\g \
20 \ 3amoK '
. Abloy 2018 B
Brpy=Bat50

7.1.4 [1BepU LENBbHOCTEKNSIHHbIE

BapuaHT 1

LlenbHocTeknsiHHas ABepb TOMLWMHON 8 MM B KOpobke 13 npoduns T55-12

&

BapuaHT 2

LlenbHocTeknsHHas asepb TonwmHomn 10 mm B Kopobke 13 npodunsa T55-12

3amok Dorma
apt. 10.202

Yoy
| R4

[
RNSEYS~Y W~

!
\

NN YN
s / <
— ©
” T479 T714 =>
5 Bps =/, 5
Brp=Bgat50

3amok Dorma
apt. 10.202

20

[ | &3
NN EEYEEN

1714




7.2 ObpaboTKa LenbHoCcTeKNAHHOro nosiotHa B cucteme SPRINTER nopg
yctaHoBky netenb 1714, DORMA 10.230 (10.236) n 3amka DORMA 10.202

O6paboTka LenbHOCTEKNAHHOro nonoTHa B cucteMe SPRINTER Takasi xe, kak B cucteme STATUS
(cm. pasgen 4.2).

7.3 ObpaboTtka npocunen aBepHon KOpodkn na npodpuna T55-12

[ns oBepen B aniOMMHWEBOM pame, a Takke AN OEPEBSHHbIX U LIENbHOCTEKMSHHBLIX OBEPEW
HOMWHarbHbIE 3a30Pbl COCTaBIISAOT:

e MexXay ABEPHbLIM NOSIOTHOM U KOPOBKON - 5 MM;

e MeXay OBEepbio U NOSioM - 8 MM.

| | |
mr ﬂ “" 7/ %

7 N
® 1 © 7/ / 0 N\ E

5 Bs 5 5 Bs 5 5 Bas 5

I \ A\
NN

Hps
P

Hae
=T
Has

KapTta packposi npocunen kopobkm ns npocdounsa T55-12

A
| B0 . T55-12 s6

|
B_L S 450 J_B ] T .
AI

32

Onpepgenexve anvH npodounen T55-12:

Hnp
n

BepT. npocpunu: L gopr = Hypt+5, roe
Hpp=Hge+33

I
|\
\ Y

I

Fopus. npodunsk: L o, = By, +10, roe
® O[HOCTB. [Bepb: BnsznB+50;
e ABYXCTB. ABepb: B ,=B1,,+B2,,+60

OnpepneneHve anuH npodunen T145:

BepT. npocpunu: L gopr = Hyp-20
32 T55-12 Fopus. npodunb: L rop, = Bpp-37

T145 O603HayeHus:
< H,s - BbICOTa ABEPHOrO MOSOTHA,;
] <_j —— _ Bs - LUMPMHA ABEPHOrO MOMoTHa;
@ Bl,s, B2, - lWUMPKMHA @KTMB. U NACCUBH. CTBOPKMY,
Hpp - BeICOTa Npoema;
Bp - WKpuHa npoema.

57



Cbopka yrnoB Kopobku 13 npodouna 155-12

KHOMKa T459 BMHT M6x20

T55-12
(nputonoka)

T55-12
(kocsK)

T145

Puc. 7.3.1

Mopsgok cbopku yrna ABEPHOM KOPOBKK:
1. BbINOmnHUTb OTBEPCTUSA B KOCSKaxX 1 nputonoke (CM. puc. 7.3.2) ¢ noMoLLbto koHaykTopa MK418;

2. OTkpyTNTb BUHT M6Xx20 yrnosoro coegmHutens T459 Ha 2-3 obopoTa WeCTUrpaHHbIM Ko4voMm S5;
3. YcTaHoBUTb B Kocsik yronok K606 u coegnHutens T459 ronoskon BuHTa M6x20 Hapyxy (cm.
puc. 7.3.1). KHonky Ha yrnoBom coeguHuTene Heobxoammo CoBMeCTUTb € 0TB. 10 MM B KOCSIKe;
4.0peTb npuTonoky Ha yronok K606 n coeguHutens T459, cOBMECTMB KHOMKY coeguHuTens

¢ oTB. @10 MM NPUTONOKMU;
5. 3akpyTuTb BUHT M6x20 wecTurpaHHbIM Kntovom s5 vyepes o1e. @13 MM B NpUTOMOKE.
6.Mpogenatb onepaumm 2-5 co BTOPbIM YriiOM ABEPHOM KOPOOKN.

O6paboTka NPUTOITOKK O6paboTka KOCSKOB
A
| A-A ‘
30,5£0,2 ©@13*°? @10*%2 30,5%0,2 32 <
/ 2ot8. / 20TB. S 450
| | 7
Ve s Sy [ | E_L JE
/ A | \J P -
47+02 | 9 N @10 02
: |
1 t > ’m 2 — ,/_\ L —
/] - .
4710,2 | 20 56
A =
> » g § %
oy N : |
] | 10+0,2
Puc. 7.3.2

58



59

7.4 MoHTax aBepHbIX ONOKOB

Cbopka [ABepHoro 6rnoka [OofmkHa NPOM3BOAMTBLCS Ha MecTe MOHTaxa Meperopoaku,
HenocpeACTBEHHO Npu cOOpKe CEKLMU NEPEropoaKM, BKIOYatoLLen ABEPHON BOK.
HaBecka ABepHbIX NMOMOTEH OCYLLECTBIISAETCSA MO TakoMy e NpUHUMNY, kak B cucteme STATUS.

A w N

© N o O

4.2.1 MoHTax KopoboK
3aMepVITb AONUHY NMPUTOJIOKN. ,D,J'IVIHa pmreneﬂ Ccekunn gormkKHa ObITb paBHa annHe NpuTosoKNn.
Ha cTtonkax 3aKpennTb CyXapW, Kak yka3aHO Ha MOHTaXHOM 4epTexXe neperoponku.
B kocsik, He MMeI-OLLI,MVI 06p860TKVI noa OTBETHYHO Ni1aHKy 3aMKa, 3aBeCTU HUXHNE HYaCTu neTerb.

Bo BHyTpeHHUE MOMOCTM KOCSIKOB BCTaBWTb BbipaBHMBawLWMe yronku K606 u yrnoeble
coeguHuTenu T459. CobpaTb ABEPHYO KOPOGKY, CTSIHYB Yriibl COEAUHUTENSIMMA.

3akpenuTtb kKopobky k cTtonke Nel camoHapesaowmmm wypynamm T504-4,2x16.
CaBuHyTb cTONKy Ne2, npu 3TOM Cyxapu AOSMKHbI OKa3aTbCsa BHYTPU purenen.
KpenuTb purenu k cyxapsim.

Ob6ecneuntb CTPOryto BepTUKanbHOCTb pacnosfioXXeHunsa CTOeK. LUMpVIHa npoemMa noa AsepHoe
NnosfioTHO AoSmkHa ObITb OAMHAKOBA MO BCEW €ro BbICOTE C AonyCTUMbIM OTKITOHEHNEM 1MMm.

3akpenuTb OBEPHYO KOPOBKY MO BCEMY NEPUMETPY caMmoHape3atowmmn wypynamm T504-4,2x16
¢ warom 300-400 mm.

~_CTolka No2

cTomnka Ne1

ABepHas kopobka

T504-4,2x16




8 MNpuMepsbl pacyeTa TUNOBbLIX ABEPHbIX ONOKOB

B kauecTtBe npnmepoB paccMOTpeHbl ABEPHbIE 6510KN, ycTaHaBnnBaeMble B cuctemy STATUS. [nga
OCTanbHbIX CUCTEM pacdéT ABepHbIX OMOKOB crneayeT BbINOMHATE MO OpMyram, yKasaHHbiM B

COOTBETCTBYWOLLMX padaenax gaHHOro Kkatanora.

8.1 iBepHon 6nok STATUS ¢ NOSIOTHOM, BbINOIHEHHOMY MO KOHCTPYKTMBY K11
(oQHOCTOpPOHHEE 3anonHeHne Ha ocHoBe npoduna T146)

A-A
Koa Packpon npocpuns Paswvep, mm |Kon-Bo, wr. T450  T145 mﬁi
1 H,+9 1 — \ o
T144 ELII] ™ Hop+9 1 o
/_—_\| B,*18 1 A
1 H.,-20 2
T145 T 1 Bpp-37 1 0
T146 :I_] T\ Hyo-33 2 T144/ T207
B,-50 2
T387
YnnotHutenu
T202 YnnotHuTens 2H,+2B,,-150 T146
T207 Ynn. pamHbilit 2H,,+Bp 1202 7Y @
KomnnekTylowme v e
K606 Yronok 2 . Sy T
T387 CoeavHnTenb yrrnoBow 4 T I%
T459 CoeanHuTens yrnosoii 20x16 2 j
T469 Mogknagka packnvHuBaoLas 8 v
T711 MeTns gns AB. NonoTHa B an. pame 3
T306 3aknagHasa ans KpenneHus neTnm 3
T505-M6x12 |BuHT ¢ noTaiiH. ron. M6x12 DIN 965 16 o
3anonHeHus
Ctekno 5 Mm | (Hy-141) x (B,,-158) | 1
HaxkuMHOM rapHUTYyp, 3aMOK W 3anopHas nfaHka
B CI'IeLl,VId)VIKaLI,VIVI HE Y4YTEHbI.

T144
T146 T207
‘D — -
g | |
9| 20 | (
62 T711
5 BAB 5

gh

JE

60



8.2 [IBepHoun 6nok STATUS € NONMOTHOM, BbINOIHEHHOMY MO KOHCTPYKTMBY K12
(ogHOCTOpPOHHEE 3anonHeHne Ha ocHoBe npoduns T146, ¢ UMNOCTOM)

Koa Packpon npocuns Paamep, mm |Kon-Bo, wr. A-A K606
pa— Hypt9 1 T459 T145 T_\r
T144 | LI‘ | [ RN Hopt9 1 — 2
" [/ B,*18 1 S
1 H.,-20 2
T145 T 1 B,-37 1
T146 ]_] L] Ho33 2 T144/ T207 o
B,,-50 2
T147 ﬂ_ | B,-156 1 1387
T146
T148 s 1 tumn -85 2 T202 P
1 B,,-156 2 ¥
YnnoTtHuTenu ;
T202 YnnotHutens 2H,+2B5-2twn -150
T207 Ynn. pamHbIi 2H.,+B, o
Komnnekrtyrowme (-Yi-l
K606 Yronok 2 :I|I:q
T326 3arnywka @12 4 I%
T387 CoeavHuTenb yrnosom 4 .
T459 CoeanHuTens yrnosoin 20x16 2 |
T469 Moaknagka packnuHuBaloLlasa 8 ~ 16
T711 MeTnsa gnsa gB. NonoTHa B an. pame 3 T148 T
T306 3aknagHasa ans KpenneHus neTnm 3 c [
T501-4,2x25 |Wypyn camoHapes. @4,2x25 DIN7981 4 E ]
T502-3,5x19 |Wypyn camoHapes. @3,5x19 DIN7982 16
T505-M6x12 |BuHT ¢ notawH. ron. M6x12 DIN 965 16
3anonHeHus o
BepxH.: cTekno 5 mm (Hnp-t man-102) X (B;,p-158) 1
Hwxh.: IOCIM 16 mm (tuwin -73) X (Bpp-163) 1
HaxxumMHOM rapHUTYyp, 3aMOK W 3anopHas nfaHka
B CI'IeLl,VId)VIKaLI,VIVI HE Y4YTEHbI.

T144

T146 T207 =

96

61



8.3 ABepHoun 6nok STATUS ¢ NOMIOTHOM, BbIMOSIHEHHOMY MO KOHCTPYKTMBY K13

Kog Packpon npocuns Paswvep, mm |Kon-Bo, wr.
1 H,+9 1
T144 ELII] N Hop+9 1
N\ B,*+18 1
1 H.,-20 2
T145 T 1 Bp-37 1
P ad
T149 ] :] :“" :3 2
< np
YnnotHutenu
T202 YnnotHuTens 4H,,+4B,,-300
T207 Ynn. paMHbii 2H,,*+By,
Komnnekryrouwme
K606 Yronok 2
T387 CoeanHuTenb yrnoeom 4
T459 CoeanHuTens yrnoson 20x16 2
T469 Moaknagka packnuHuBalLasa 16
T711 MeTna gnsa oB. NonoTHa B an. pame 3
T306 3aknagHas ons KpenneHus netnm 3
T505-M6x12 |BuHT ¢ notawH. ron. M6x12 DIN 965 16
3anonHeHus
CTekno 5 MM | (Hp153)x (B,,-170) | 2

HaxumHOM rapHWTyp, 3amMOK MW 3aropHasi nnaHka
B crieumukaLmum He yYTeHbI.

96

T144

T202 T149 T207

(OBYXCTOpPOHHee 3arnonHeHne Ha ocHoBe npodunsa T149)

A-A
K606

T459 T145 T_\i
== S

o
N
[Te]
T144/ T207
T387
T149
7 ™
T202 N Y (.E
N / =
g |
] Y I I:
N #
N %
o0}
©

"L

| |
T AENAYE SRR T |
hijil -~
/ ol o i
B ‘H‘ T306
3 A A 2
20 !
o8 w(
5 B,EIB 5
Brp=Ba*50

JB

62



8.4 IBepHoun 6nok STATUS ¢ NOMOTHOM, BbIMOIHEHHOMY MO KOHCTPYKTMBY K14
(OBYXCTOpPOHHEE 3anosfiHeHne Ha ocHoBe npodunsa T149, ¢ UMNOCTOM)

Kog Packpoit npodouns Pa3wvep, Mmm |Kon-Bo, L. A-A K606
/— 1| Hypt9 1 T459 - 1145 T—\ﬁ
T144 | LI‘ | [ RN Hopt9 1 5
" [/ B,*18 1 X
1 H.,-20 2
T145 T 1 B,-37 1 o
]_’j] AN Hnp-33 2 T144/ T207
T149 " B.,-50 2 T387 4
. np -
T57 F 4 |[c—3]| 8,168 1 1149 ]
YnnotHutenu T202 /" Y %
T202 YnnotHuTenb 4H,,+8B,-500 N g
T207 Ynn. pamHbIn 2H,,*+Bop
T211 Mpodunnb NPOKNagoyH. 4B,,-200 -
KomnnekTylowme ‘.",.1
K606 Yronok 2 T
T326 3arnywka @12 4 ;%
T387 CoeanHuTenb yrnoeom 4
T459 CoeanHuTens yrnosoin 20x16 2
T469 Moaknagka packnMHuBaroLwas 16
T711 MeTnsa gnsa gB. NonoTHa B an. pame 3
T306 3aknagHasa ons KpenneHus netnm 3 /<~Ji N\
T501-4,8x25 |LUypyn camoHapes. @4,8x25 DIN7981 4 = *
T505-M6x12 |BuHT ¢ notaiH. ron. M6x12 DIN 965 16 -
3anonHeHus
BepxH.: cTekno 5 mm (Hnpt man-111) X (B,,,-170) 1 3
HwxH.: cTekno 5 mm (tuwn -79) X (Bpp-170) 1
HaXumHOM rapHUTyp, 3aMOK W 3anopHasi nnaHka
B cneumdwmaumm HE Y4YTEHbI.

T144

T202 T149 T207

96

4 SN RS T i |
Ayl o~

i oo (

B ‘H‘ T306 1
L 7T AT 2

9| 20 !
L‘:‘EJ T711 ﬁ
5 B.CI.B 5
Bpp=Bpe+50

63



8.5 [IBepHon 6nok STATUS ¢ NosIOTHOM, BbINOSTHEHHOMY MO KOHCTPYKTMBY K15
(oQHOCTOpPOHHEE 3anonHeHne Ha ocHoBe npoduns T156)

HaxxumHon

B cneumduKaumm He yYTeHbl.

rapHuTyp,

96

3aMOK W 3anopHad nniaHKa

T144

T207

- K606
Kon Packpon npocuns Pas:eféMM Kon-Bf, wT. T459 Tlﬁ\ ?ﬁ_
np
T144 | LI' .ﬂ Hopt9 1 S
B, +18 1
T145 T g"pig i
np o
T156 ] [: Hyo-33 2 T144/ T207
R B,p-50 2
T387
YnnotHutenu
T201 YnnotHuTens 2H,+2B,,,-150 T156
T202 YnnotHuTens 2H,+2B,,,-150 T202 N, @
T207 Ynn. pamHbii 2H,,+B, # \T201 +”:“c
Komnnekryiowme A ol T
K606 Yronok 2 - :I:CEL
T387 CoegunHnTenb yrrnoson 4
T459 CoegnHutens yrnoeon 20x16 2
T469 Mooknagka packnuHuBaroLLas 8
T711 MMeTnsa gnsa gB. nonoTHa B an. pame 3
T306 3aknagHas Ans KpenneHus neTnu 3 S
T505-M6x12 |BuHT ¢ noTavH. ron. M6x12 DIN 965 16
3anonHeHus
CTekno 5 Mm | (H,152)x (B,,-169) | 1

T711 /<

_{E

64



8.6 [1BepHon 6nok STATUS ¢ NOSIOTHOM, BbINOSIHEHHOMY MO KOHCTPYKTUBY K16
(ogHOCTOpPOHHEE 3anonHeHne Ha ocHoBe npoduns T156, ¢ UMNOCTOM)

Kog Packpon npocuns Paswvep, mm |Kon-Bo, wr. A-A K606
Z— Hypt9 1 T459 T145 T_\r
T144 ELII] N Hop+9 1 — 2
N\ B.,*+18 1 I
1 Hpp-20 2
T145 T 1 B,-37 1
T156 ] ['I Hyp-33 2 T144/ T207 o
R Bp-50 2
T28 1 || By1se 1 1387
—= T146
YnnotHutenu
T201 YnnotHutens 2H,,+2B;,-2twan -150 1202 g
#| \T201
T202 YnnotHuTenb 2Hp,+2Bgp-2tumn -150 Y
T207 Ynn. pamHblii 2H,,+Brp
Komnnekrtyrowme 5 .
K606 Yronok 2 128 S'.l
T326 3arnywka @12 4 3 #
T387 CoeOnHUTENb YrMoBoii 4 S T T I%
T459 CoeguHutens yrnoson 20x16 2
T469 Moaknagka packnuHuBaloLasa 8
T711 MeTtns onsa AB. NonoTHa B an. pame 3 8 _|
T306 3aknagHas Ans KpenneHus netnm 3 .
T383 Cyxapb 17x26 2
T502-3,9x16 |LLUypyn camoHapes. @3,9x16 DIN7982 2 s
T502-3,5x19 |LWypyn camoHapes. @3,5x19 DIN7982 16 .
T505-M6x12 |BuHT ¢ noTaiH. ron. M6x12 DIN 965 16
3anonHeHus 5
BepxH.: cTekno 5 mm (Hnp-t wan-117) X (B,,-169) 1
HwxH.: IOCMN 8 mm (tumn -67) X (Bp,-151) 1
HaXumHOW rapHuTyp, 3aMOK W 3anopHasi nnaHka
B CI'IeLl,VId)VIKaLI,VIVI HE Y4YTEHbI.
b-b
T144
EL _{5
T207
© = - —]
@ | |
- ) - S
T306 A
9]|_20 (
T711
5 5

65





